KpoBenbHaa cuctema a
MeTtann MNpodunno
ANbbOM

TEXHUYECKUX
PELLUEHWNI

~

o ———

- O A '
////‘/‘/‘/_« sl

< -

) -

~ < - -
<
< =
o~
25 - ~

METANN

A

WERA
=EE
.- metallprofil.ru
[ |
E =
. —




YTBEPX[OAIO:
eHepanbHbIM AnpekTop
000 "KomnaHus Metann lMNMpodwunp"

OHuwyk B.H.

AllbBOM TEXHUYECKUX PELLUEHUN

ATP-006-37144780-2023

KPOBEJIbHAA CUCTEMA METAI NMPO®UIIb

Bce nsobpaxeHus, TexHuyeckas MHdopMauus U TEKCTOBLIA MaTepuan siBNstoTcs
cobcrBeHHocThio OO0 "KomnaHus Metann Mpodune". Bce npasa 3alumLleHbl.
MepeneyaTka 1 BocnpousseaeHne B Nobor popme 3anpeLyeHbl 6€3 MMCbMEHHOTO
paspewenns OO0 "KomnaHus Metann Mpodunb".

Mockea 2023 r.



Nncr 1

METAAA KpoBenbHaa cucrema Metann Npodunb
CopaepxaHue:
1. METANMITOUEPEMULLA ....ceeeeeiie e eeee et ee e e e et e e e e e e taa e e e e eeaaa e e aeeeean e eeeaeaesnnseeeeessnn s aeeessnnnaaeeeesnnnnnn 2-9
P2 I o oo o7 T 1 To Yo 2= T TN 1 I 1 1 o SRR 10-18
3. KOMMMNEKTYIOLLME K KPOBITE......ceeieiiieieiaeaaaeaeaeeaeeeaeeasaaa s ettt ae st e be e ettt e e e eaeeaaeaaaaaaaaaaaaaaaasanns 19-27
4. Y3EI KAPHUSHOTO CBECA ...ceeeevuuieeeieiutiaeeeaeeeanaeeeeeassaeeeeeesas s eeaeeasaanaaeeeesssn s aaeeessnnnaaaeesnnnnnnns 28-30
4.1. Buabl pesos
4.2. OdhopmMneHne KpoBenbHbIX CBECOB
5. KOHBKOBBIE YBITB. .. ctitttttieeeeeeete e e e e e eeata e e e e ettt eeeeeeeaeaa e e eaeeaesa e e e eeesanaeeeeensan s eaaesssnnnaeeeeennnnn 31-33.1
5.1. MNMpogonbHbIV paspes
6. Y3en kpennenus Bbixoaa yHuBepcanbHOro Metann Mpogniib..........ueeeeceiiereeeeeeeeeieeeeeiienes 33
B KQYeCTBE BbITSXKKM NN BEHTUNALNN NOMELLEHMS
7. N 1SS T=T 5 1 T = =) 34-35
8. @PPOHTOHHBIN Y3EI C BBICTYTIOM...cetiiiiiiiieaaeaeaaaeaasaaae e e e nenbesbeseeeeeeeeaeeeeaeaeaaaaaaaaaaasesaaannnenes 36
8.1. bes BbICcTyna
9. T Lo T 011V To] = 0 o Yo = T 37
9.1. BHyTpeHHun nsnom - 2D pe3s
9.2. BHyTpeHHUn nsnom - 3D pe3s
9.3. HapyXHbI nsnom
10. Y3en NpUMbIKAHUE K OAbIMOBOMN TPYOE. ... .ccceeeieiiiiie e e e e et e e e e e e e e eee e 38-39
11. Y3€es KPEMMNEHNSA CHEMOBAMEPIKATEI IS ceeuuueeeeeeriieeeeeeettaeeeeeeetnn e eeeesaeanaeeeeesnsneaeeesnnnaaeeaaeees 40
12. Y3en KpenneHNA NePEXOAHOTO MOCTUKA. .......uuuuuurnunnaeeeeeeeeeeeeeeeeennnnnnnnaaaaaeaaeeeseeeeessnsnsnnnnnnnnes 41
13. Y3en KPenNEeHNSA QHTEHHOTO BbIXOA. . .uuuueeeeeeruueeeerernseeeeeeannnaaaeeessssnnnaaeeessnsnasaeseessnnaaeaeeeennes 41
14. Y3en KpenneHUs KPOBESTBHOTO OTPAMKAECHUS. .......uuuuneeeeeeeitieeeeeeeeaeeeeeeeeenna e e e eeeansaneeeeeesnnn s 42
15. Y3en KpenneHUst KPOBEITbHOM BEHTUIIALIMM. ......cceeeeeeeeeiiitaaaeeeeeeeeeeeeaeeaeennnnnaaseesaesaeesesseeeenees 43
16. Y3en KpenneHUst NECTHULBI C KOMMIEKTYIOLLMMM. ........uuueeeeeeiiieeeeeeaeraneeeeeeesnnaeaeseesnnnaaeans 44-45
17. Y3en KpenneHNA MAHCAPOAHOTO OKHA.......uuuieeeeertiseeeeeeataaeeeeesesnaeeeeeeannnaeeeeesnnaeaeeessnnaees 46-47
18. Y3nbl KpenneHnsa Haknagok Ha NPOMUITUPOBAHHBIE JIACTDBL.....c.eeeeeeeeeeeeeeiiiiiieeaeeeeeaeeaaaen. 49-59




Nuct 2

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

1.

MeTanno4yepenuua
MI1T MoHTeppoca®

4x277.5=1110+5

Jlnuesas
CTOpOHa

277.5+1

4 mecTa
1170*
TN TN TN TN

©
<
MNaowagb Macca WupuHa Macca
Obo3HayeHue t, MM JnuHa, Mm 3az20mobku, 2
ceveHusa. AcMm Tn M., ke " 1M ke
M1
MoHmeppoca ®—S 0.5 480—8000 6.25 5.58 1250 4.47
M1
MoHmeppoca ®—M 0.5 480—8000 6.25 5.66 1250 4 /53
MMM Mormeppoca ®-X 0.5 480—-38000 6.25 574 1250 4.59
M1
MoHmeppoca ®—SL 0.5 530—8000 6.25 5.54 1250 4.43
M1
Mokmeppoca ®—ML 0.5 530—-8000 6.25 5.61 1250 4 49
M1
MoHmeppoca ®—XL 0.5 530—8000 6.25 5.67 1250 4.54

Mpumeyanme:

- anvHa nucra ot 0,48/0,53m go 8,0m kpatHo 1cm;
- war no obpewweTke 350/400Mwm;
- BblcOTa CcTyneHbkn 25/30/35mMm.

*- CMpaBOoYHbIE pa3Mepsl




Nuct 3

MSTsAA KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb
1.  MeTtanno4yepenuua
MI1 MoHTekpncTo®
5x230=1150+5
JlnueBas
CTOpOHa
\/ f \
b
23041 o
5 mect
1200*
N——1 'A“\_/”A“\_/ ’A\\_/ /A“\_/”A
0
&
‘\_/‘A‘\_/ﬁ“\_/,“\_/:ﬁ‘ |
e~ N~ N~ ~ — ~—_ —

[Mnowagb Macca Wupura Macca

ObosHauenue £ MM Hnuka, Mu ceyeHun. AcMm Tn.™m., ke BOEOTA%&KU’ 1M Ka
MM MoHmexpucmo® S 0.5 480-8000 6.25 0.44 1250 4.56
MM Mormexpucmo® M 0.5 480-8000 6.25 5.52 1250 4.41
MM MoHmexpucmo® X 0.5 480-8000 6.25 2.59 1250 4.47
MM MokHmekpucmo® S L 0.5 530-8000 6.25 5.40 1250 4.32
MM Mormexpucmo® ML 0.5 530—-8000 6.25 0.46 1250 4.37
MM MokHmekpucmo® X L 0.5 550-8000 6.25 0.52 1250 4.42

MpumeyaHme:
- onvHa nucta ot 0,48/0,53m go 8,0m kpaTHO 1cwm;
- war no obpewetke 350/400Mwm;
- BbicOTa CcTyneHbkn 25/30/35mm.
*- CnpaBOYHbIE pa3Mepbl




Jinct 4

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

1.  MeTtannoyepenuua
MTI1 TpamoHTaHa®

5x230=1155+5

JlnueBas
CTOpOHa

23041
5 MecT Y
&
1195*

MNnowagb Macca Wupuka Macca

Obo3HaueHue 1, MM JnuHag, MM 3azomobku, 2
ceyeHusa. A cMm Tn. M., Ke i 1™% ke
M Tpamowmana ® S | 0.5 480-8000 6.25 5.45 1250 4.36
M Tpamowmana ® M| 0.5 480-8000 6.25 5.52 1250 4.43
M Tpamonmana ® X | 0.5 480-8000 6.25 5.60 1250 4.48
1 Tpawonmana ®S 1 0 5 530-8000 6.25 5.41 1250 4.33
M Tpavonmara ® Mg 5 530-8000 6.25 5.47 1250 4.38
M Tpavonmana ® X1 .5 530-8000 6.25 5.53 1250 4.43

MpumeyaHme:

- onvHa nucta ot 0,48/0,53m o 8,0m kpaTHO 1cm;
- war no o6peweTtke 350/400mm;

- BbicOTa CcTyneHbkn 25/30/35mMm.

*- CnpaBoOYHbIE pa3Mepbl




Jnct 6

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

1.  MeTtanno4yepenuua
MTI1 JlamoHTeppa® XL

6x183.3=1100

JlnueBas
CTOpOHa

~ &

400+0.5

LA A T A T A T A TA

L

Y F A A AT T

7<,

[Mnowagb | Macca | Wupuxa | Macc
Obo3HaueHue t,mmM | Oaunag, MM | ceueHus. 1n. ™M,k | 30d20mob a

A cMm 2 2 KU, MM 1M ke
| TlamonTeppa®l g 5 | 500-8200|  6.25 5.36 1250 | 4.29

MpumeyaHue:

- onvHa nucta ot 0,5m go 8,2m kpaTHo 1cwm;

- war no obpewtetke 400mm;
- BbICOTA CTYMNeHbKN 21MMm

*- cNpaBOYHbIe pa3Mepbl




Jinct 7

MSTsAA KpoBenbHaa cucrema Mertann lNpodpwnb
1.  MeTtanno4yepenuua
MI1T MoHkaTTa®
125 224
Smect
39
1120 E
1180*

g.
3
L] Imin L] i [
LA A IAEK T
// // {
T R Ty L T
Obo3HayeHue t, MM Hauna, Cﬂguoebjig.b WMOCCO BCUJJZL(J)E:SE?K Mozcco
M A om 2 n. M., Ke U MM 1M ke
Ml MoHkatTa® 0.5 | 500—-8200 6.25 5.44 1250 4.35
Mpumeyanme:

- onvHa nucta ot 0,5m go 8,2m kpaTHo 1cwm;

- war no o6peweTtke 350mm;
- BbICOTa CTYMNeHbkN 22,5MM.
*- CnpaBoYHbIE pa3Mepbl




JNnct 8

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

1.  MeTtannoyepenuua
MTI1 JlamoHTeppa® X

6x183.3=1100

183.3

6mMmecT

1190*

Jlnuesas

CTOpPOHa
N\

R |

L L L L LT

Y F A =7

L AT A T T

Mnow,agb Mace WupuHa
Obo3HaueHue t, MM Hnura, m ceyeHus. d 3az2omobk MO2CCG
’ M A 2 Tn ™., 1M ke
cM U, MM
K2
M 0.5 | 500-8200,  6.25 5 42 1250 4.34
JlaMoHmMeppa ® X

MpnmevaHue:

- anvHa nucta ot 0,5m go 8,2m kpaTHo 1cwm;
- war no obpewetke 350mMm;

- BbICOTa CTyNeHbkN 21MMm

*- CNpaBOYHbIE pa3Mepsbl

350+0.5




Nnct 9

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

1.  MeTannouyepenuua
MTI1 JlamoHTeppa®

6x183.3=1100

JlnueBas
CTOpPOHa

2541

35040.5

NI 77777

Y =F ==

7L A A T T T

[Mnouwagb HupuHa Macc
Obo3HaYeHu InuHag m a9 Macca P
t, MM ceyeHus. 3a2omobk a
e M 2 Tn.m., ke 2
A cM U, MM 1™ ke
MIT 0.5 | 2007820 6.25 533 1250 4.26
JlaMoHmeppa ® 0

MpnmeyaHue:

- gnvHa nucta ot 0,5m go 8,2m kpaTHo 1cwm;

- war no obpewetke 350mMm;
- BbICOTa CTyNeHbkN 14Mm.
*- CNpaBOYHbIE pa3Mepsbl




Nunct 10

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

HakpbiBaemasi kpomka

cnepyloLlero nucTa

2. [NpodomnmpoBaHHbIN NUCT

MI1-20x1100-R

HaKprBaeMaﬂ KPOMKa

crefyLlero nucra

1150*
137.5 5
m\ 8mecT
/\ /\ /~\ TN
137.5 8mecT L67.5) 70
8x137.5=1100£15
CnpabouHbe BenuuuHol T M WUPUHDI
Mrowag | Mace Oxamel no ocu 11 Cxams no ocu 2-2 Macea | Macea %J:op
1 1™M°non | T™Mnon
OBosnauenue | t, MM b a l M| Momen MomeHm Momen Momerm HoU esnon | 29
ceueHu | gnuH m conpomubneHru m conpomubnenu | wupun | wupun | 2M°
9 A cMm bl, K2 UHepu 9 cMm’ uHepu, 9 cm> bi, K2 bl, K2 Bk,
uu Ix, uu Ix, MM
cMé Wx1 Wx2 cmé Wx1 Wx2
MIE20AT00-R 64 | 500 | 39 | 175 | 238 | 163 | 332 | 288 | 645 | 341 | 357
MI=203T00-R 6 45| 563 | 44 | 218 | 255 | 197 | 363 | 322 | 680 | 384 | 4.0
MIF2OT00-R 05 | 625 | 49 | 224 | 276 | 207 | 394 | 352 | 717 | 427 | 4.46
MIE203T00-R 6 55| 688 | 54 | 252 | 295 | 231 | 425 | 383 | 7.47 | 469 | 491
MIF203T00-R 55 | 750 | 59 | 280 | 314 | 255 | 456 | 414 | 7.78 | 512 | 535 | 1250
MIm20x100-R 965 813 | 64 | 308 | 333 | 279 | 487 | 445 | 808 | 555 | 580
MIF20100-R 07 | 875 | 6.9 | 352 | 354 | 313 | 526 | 477 | 824 | 597 | 6.24
MI=203100-R 6 75| 938 | 7.4 | 380 | 373 | 337 | 557 | 508 | 854 | 6.40 | 6.69
MI=203T00-R 55 | 1000 | 7.9 | 434 | 398 | 378 | 593 | 541 | 869 | 6583 | 7.14

Mpumeyanue:

- AnvHa nucta go 12m kpaTtHo 1cM.

- R -nuueBas ctopoHa no BapunaHty R
*- CnpaBoOYHbIE pa3Mepbl




Nnct 11

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

HakpbiBaemasi kpomka

cnegywulero jiucrta

2. [MpodunmpoBaHHbIN NUCT
C-21x1000-A, B

HakpblBatowas KpoMka

cneayoLLero nucTa

10mecT

10x100=1000+£15

9mecT 10mecT

CnpabouHble BenuyuHbl T M WUPUHDI
Mrowags Macea Cxxambl no ocu 1—1 Cxambol no ocu 2—2 WTAZOMC;?H Wgzoncocfe m:gu
OBo3HaUeHUe t,MmM | ceuenus ;uHMd Momenm Momerm Momenm Momerm ot 3HOU 3a20m
A cm 2 g "0 | Unepuu conpomubaﬂeHuﬂ, UHepUU conpomu@aﬂeHuq, WUPUHb, | WupuHb, | obKky,
u lx, CcM u lx, CM Ke Ke MM
cm4 Wx1 Wx2 cM4 Wx1 Wx2
C’ZMBOOO’A’ OT#*+ 313 25 2.23 2.56 1.84 2.03 1.84 2.56 2.32 2.40
C’ZMBOOO’A’ O+ 437 34 2.79 352 2.32 2.79 2.32 3.52 3.24 3.40
C’ZWXWBOOO’A’ 0,4 5.00 3.9 3.32 3.84 2.64 3.32 2.64 3.84 3.71 3.90
C’ZMBOOO’A’ 0.45 563 4.4 3.85 416 2.78 3.85 2.78 416 419 4.40
C’ZMBOOO’A 0.5 6.25 4.9 4.27 4.47 3.37 4.27 3.37 4.47 4.66 490 | 1250
C’ZMBOOO’A’ 0.55 6.88 5.4 4.80 479 3.77 4.80 3.77 4.79 514 5.40
C’ZWXWBOOO’A’ 0.6 7.50 5.9 5.33 5.11 417 5.33 417 5.11 5.61 5.90
C’ZWXWBOOO’A 0.65 813 6.4 5.86 5.43 4.57 5.86 4.57 5.43 6.10 6.40
C’ZMBOOO’A’ 0.7 8.75 6.9 6.32 6.07 5.81 6.32 5.81 6.07 6.57 6.90
MpumeyaHme:

- AnvHa nucta o 12m KpatHo 1cm.
- A -nvueBas cTopoHa no BapuaHTty A (MO YyMOnYaHuio)
- B -nuueBas ctopoHa no BapuaHTy B (oroBapmBaeTtcs OTAENbHO)

*- CnpaBOoYHblE pa3Mepsl




Nunct 12

MSTsAA KpoBenbHaa cucrema Mertann lNpodpwnb

2. [NpodunupoBaHHbIN NINCT
HC-35x1000-A, B

HakpbiBaemasi kpomka
cnegyoLlero nucra

HakpblBatowas kpoMka
crnefytoLero nucra

1060*
70 A
4mecTa
BmecT, 70 |, 130 200 B
5%x200=1000
CnpabouHbe BenuyuHo 1 M wWUpuHD
Ll
Mace Cxxambl no ocu 1—1 Cxxambl no ocu 2—2 Macca | Macca UHUC?
Maowage | 7 ., 1M*non | 1MPnon
ObosHaueHue t,MM | ceueHusd MomeH MomeHm Momen MomeHm HoU e3Hol =azg
A cm 2 gnuH m conpomubreHu m conpomubneru | wupun | wupun | °Me
bl, K2 3 3 P P Bru
) uHepuy, a9, CM uHepu a9, CM b, K2 b, K2 ’
uu Ix, uu Ix, MM
cmé Wx1 Wx?2 cvé Wx1 Wx2
HC*35§OOO*A 0.45| 5.63 4.4 | 1062 | 616 | 551 | 1062 | 551 | 6.16 | 411 | 4.42
MmN O0007A o5 | 625 | 49 | 1289 | 74 | 635 | 1289 | 635 | 7.1 | 456 | 4.91
HC’55§OOO’A 0.55| 6.88 54 | 1418 | 811 | 7.02 | 1418 | 7.02 | 811 | 502 | 5.40
Mmoo 000=A 06 | 750 | 59 | 1547 | 9.01 | 7.89 | 1547 | 7.89 | 9.01 | 548 | 589
HC*55§OOO’A 0.65| 813 6.4 | 16.76 | 9.54 | 8.65 | 16.76 | 8.65 | 9.44 | 5.93 | 6.38 |1250
Mmoo O000=A 07 | 875 | 69 | 17.36 | 9.95 | 9.58 | 17.87 | 10.73 | 9.74 | 6.39 | 6.87
HC*35§OOO’A 0.75 | 9.38 7.4 | 18.65 | 10.51 | 10.18 | 18.94 | 11.72 | 10.66 | 6.85 | 7.36
HC*35§OOO*A 0.8 | 1000 | 7.9 | 19.89 | 11.44 | 10.92 | 20.25 | 12.16 | 11.04 | 7.30 | 7.85
MemoXO000=A 09 | 1125 | 88 | 22.36 | 14.46 | 11.45 | 22.36 | 14.46 | 11.45 | 822 | 883
MpumeyaHme:

- AnvHa nucta ao 12m kpatHo 1cM.

- A -nvueBas cTopoHa no BapuaHTy A (Mo YyMOnYaHuio)

- B -nuueBas ctopoHa no BapuaHTy B (oroBapmBaeTcsi OTAENbHO)
*- CNpaBOYHbIE pa3Mepsbl




Nunct 13

MSTsAA KpoBenbHaa cucrema Mertann lNpodpwnb

2. [MpodunupoBaHHbIN NINCT
MI1-35x1035-A, B

HakpbiBaemas kpomka

cregytowlero nucta HakpbliBatoLasa KpoMka
cnegywowero nucta

1076*
5mecT 40
—
f _/
207 | 119 88
S5mect
5x207=1035+15
CnpabouHoe BenuuuHo 1 M WUPUHDI
Macc Cxambl no ocu 1—1 Cxamu no ocu 2—2 Macca | Macca Wupu
[Maowago | a 1 1M*non | 1M%non Ha
O6o3HaueHue |1, MM | ceueHus M MomeH MomeHm MomeH Momerm HOU e3Hol | 3azom
Acm? gAuH m conpomubneH m conpomubBneH WUPUH | WUpUH | oBky,
b, K2 UHEDU ug, CM™M 3 uHepu ud, CM 3 bl, K2 bl, K2 MM
uu Ix, uu Ix,
CM4 Wx1 Wx 2 CM4 Wx1 Wx 2

Mﬂ73A5§0357 0.45 563 4.4 5.08 1.92 2.53 19.44 8.22 21.46 4.10 4.27

Mﬂ75§>§0357 0.5 6.25 4.9 5.61 2.07 2.79 20.01 8.51 21.92 4.56 4.74

Mﬂis§§035i 0.55 6.88 5.4 6.68 2.38 3.31 21.52 9.28 23.15 5.02 5.21

Mﬂ73§§0357 0.6 7.50 5.9 7.75 2.69 3.85 23.03 10.05 | 24.38 5.47 5.69
M1 Bé 1035 1220

B AE 1 0.65 8.13 6.4 8.82 3.02 4.55 25.23 10.93 | 25.82 5.93 6.16

MH*BEQO%* 0.7 8.75 6.9 | 10.55 | 3.45 | 525 | 26.15 | 11.52 | 26.27 | 6.38 6.64

MﬂiBABQOBBi 0.8 10.00 7.9 13.72 4.28 6.90 29.70 12.98 28.00 7.30 7.58

Mﬂ73A5§0357 0.9 11.25 8.8 17.39 5.22 8.86 33.20 14.42 29.51 8.21 8.53

MpumeyvaHue:

- AnvHa nucta 4o 12m KpaTtHo 1cm.

- A -nnuueBas cTopoHa no BapuaHTty A (MO yMOnYyaHmio)

- B -nnuueBas ctopoHa no BapuaHTy B (oroBapmBaeTcs OTAENbHO)
*- cnpaBOYHble pa3Mmepbl




Nnct 14

MSTsAA KpoBenbHaa cucrema Mertann lNpodpwnb

2. lpodmnnupoBaHHbIN NUCT
C-44x1000-A, B

HakpbiBaemas kpomka HakpblBatoLLast Kpomka
crneaytoLLero nucTa crepayoLLero nucTa
1047*
35 165 A | 200
5mect
5MecT |, 100 B
5x200=1000+15

CnpaboyHbe BenuvuHb 1 M wWUpuHD
Macc Ckamb no ocu 1-1 Ckamb no ocu 2—2 Macca | Macca | Wupu
Maowagb | a1 T™M?non | 1M*non Ha
OBbo3HaueHue | t,MM | ceueHusn M Momen MomeHm MomeH MomeHm HoU e3Hol | 3geom
Acm? gnuH m compomu@geH m compomubj;eH WUpPUH | wupuH | oBky,
b, ke uHepu, usg, C™ uHepu, ug, CM b, K2 bl, Ke MM
uu Ix, uu Ix,
cméd Wx1 Wx2 cmé Wx 1 Wx 2
A0 A 045 | 563 | 44 | 152 | 54 | 123 | 108 | 48 | 45 | 422 | 4.42
CAO00=A ) 05 | 625 | 49 | 169 | 61 | 176 | 122 | 52 | 47 | 469 | 4.9
6*44”8000*/* 0.55| 6.88 54 | 195 | 65 | 1205 | 138 | 6.4 | 615 | 515 | 540
CTAO00=A) 06 | 750 | 5.9 | 202 | 7.2 | 126 | 193 | 76 | 7.6 | 562 | 589
1250
0*44”8000*/* 065| 813 6.4 | 228 | 83 | 139 | 200 | 88 | 9.05 | 6.09 | 6.38
C*MXWBOOO*A’ 0.7 | 875 6.9 | 254 | 9.3 | 152 | 207 | 100 | 105 | 656 | 6.87
000 A 075 938 | 7.4 | 280 | 104 | 165 | 214 | 112 | 11.9 | 7.03 | 7.36
CAO00=A ) 08 | 10,00 | 7.9 | 306 | 114 | 17.8 | 221 | 124 | 133 | 7.50 | 7.85
Mpumeyanue:

- AnvHa nucta go 12m kpaTtHo 1cM.

- A -nvueBas cTopoHa no BapuaHTy A (Mo yMmon4aHuto)

- B -nuueBas ctopoHa no BapuaHTy B (oroBapuBaeTcs oTAeNbHO)
*- cnpaBoYHbIE pa3Mepbl




Nnct 15

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

2. [NpodunmpoBaHHbIN NUCT

H-60x845-A, B

902*

HakpbliBatoLasa kpomMka

cneaywouwiero nmcrta

B
Ve

A 211.25
4x211.25=845+15
CnpabouHbe BenuduHbo 1 M WUPUHD
Maowag | Macea Cxambl no ocu 1—1 Cxamo no ocu 2—2 WM%CCO WMOZCCO "
Oosnauen . 1 v M M Non M NOoJ UpuHa
t, MM OMeEH Momerm OMeH Momerm HOU e3HoU 3020mMo
e cedenu | gauHs m conpomubnen m conpomubnen WUPUH | WUPUHD | BKU, MM
a AcMm , Ke uHepu us, CM uHepu, us, C™m b, K2 , Ke
uu Ix, uu Ix,
cméd Wx1 Wx2 cméd Wx1 Wx2
MTEOBESTAl 05 | 625 | 49 | 453 | 7.2 | 163 | 415 | 1.2 | 105 | 544 | 58
HOOBHSTA 055 | e8s | 54 | 495 | 84 | 181 | 459 | 128 | 120 | 598 | 6.39
MTOOBASTAL 06 | 750 | 5.9 | 537 | 114 | 207 | 50.3 | 140 | 144 | 653 | 6.97
H76OX§457A 0.65 8.13 6.4 57.9 13.0 22.6 54.7 15.3 16.6 7.07 7.55
IEOBISTAL 07 | 875 | 69 | 621 | 146 | 244 | 531 | 165 | 187 | 762 | 813 | 1250
MmOOEHSTAl 075 | 938 | 7.4 | e6.4 | 161 | 2656 | 655 | 176 | 206 | 816 | 871
ImOOBHS"AT 08 | 1000 | 7.9 | 708 | 177 | 281 | 69.8 | 190 | 227 | 870 | 9.29
MmOOBE=Al 09 | 1125 | 88 | 790 | 208 | 318 | 787 | 215 | 27.0 | 979 | 1045
IOOBASTAT o | 1250 | 98 | 827 | 224 | 350 | 889 | 223 | 3.3 | 10.88 | 11.67
MpumeyvaHwme:

- AnvHa nucta o 12m KpatHo 1cm.
- A -nvueBas cTopoHa no BapuaHTy A (MO yMOnYaHmio)
- B -nnueBas ctopoHa no BapuaHTy B (oroBapmBaeTtcs OTAENbHO)
*- CnpaBOYHbIE pa3Mepbl




Nuct 16

ME VA KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

2. lpodmnnupoBaHHbIN NUCT
H-75x750-A, B

HakpbliBaroLasa kpomMka
cnepgytoLlero nucra

800"

UL

4x187.5=750+15

187.5

CnpaBouHbe BenuuuHo 1 M WUPUHD
Macc Ckamol no ocu 1—1 Cxamol no ocu 2—2 Macca | Macca
Mnowag | 1M non | TM*non | WupuHa
ObosHaueH | t, ™ b M MomeH MomeHm MomeH MomMeHm HoU e3Hol | 3azomob
ue M gce:’ecHMuz gAuH m compomu@geHu m compomuf’JJ;eHu WUPUH | WUPUH KU, MM
b, Kz | UHEPU 4, CM UuHepuy 9, CM bl, K2 b, Ke
uu Ix, uu Ix,
cMé Wx1 Wx2 cMé Wx1 Wx2
IO |oes| 813 | 64 | 972 | 203 | 264 | 972 | 240 | 257 | 7.97 | 850
H772X§507 0.7 8.75 6.9 104.5 22.5 29.7 104.5 25.6 28.1 8.59 9.16
H772>g507 0.75| 9.38 7.4 111.9 24.7 31.8 111.9 27.2 30.6 9.20 9.81
H—75x750 o
B AXB 108 10.00 7.9 114.9 25.8 32.2 114.9 28.5 33.1 9.81 10.47
I 09| 1125 | B8 | 1296 | 302 | 376 | 129.6 | 316 | 380 | 11.04 | 11.78
H772’XE73507 1.0 12.50 9.8 130.1 31.6 42.0 139.1 32.3 43.5 12.27 13.08
MpumeyaHme:

- AnvHa nucta ao 12m kpatHo 1cM.
- A -nvueBas cTopoHa no BapuaHTy A (Mo YyMOYaHuio)
- B -nuueBas ctopoHa no BapuaHTy B (oroBapmBaeTcsi OTAENbHO)

*- CnMpaBOoYHblE pa3Mepsl




Nnct 17

MSTsAA KpoBenbHaa cucrema Mertann lNpodpwnb

2. lNpodunnmupoBaHHbIN NINCT
H-114x600-A, B

646*
B
A
200 200
600

CnhpabouHbe BeauuuHs 1 M wWupuHb

Maowag | Mace Cxambl no ocu 1—1 Cxamb no ocu 2—2 Macca | Macca | WupuH
al 1™’ non | 1Mnon a
ObosHaueHu | t,M b M MomeH MomeHm MomeH MomMeHm HoU e3HoU | 3azom

e M ce:,eHu2 gauH m conpomuE)J;eHu m conpomuE)JgeHu WUPUH | WupuH | obku,M
3 ACM b, k2 | UHEPU A, CM uHepu g, CM b, K2 bl, K2 M
uu Ix, uu Ix,
cMmé Wx1 Wx2 cMm4 Wx1 Wx2
HTTH000=A1 07| 875 | 6.9 | 2559 | 445 | 453 | 226.1 | 36.7 | 432 | 10.63 | 11.45
HETTO000-A1 071 938 | 7.4 | 2759 | 47.6 | 49.5 | 246.6 | 40.3 | 486 | 11.39 | 12.27
HTT9000-Al 08| 10,00 | 7.9 | 3209 | 533 | 59.7 | 320.9 | 524 | 558 | 1215 | 13.08 | 1250
HTT9800=A1 0.9 | 11.25 | 88 | 361.0 | 60.0 | 67.2 | 361.0 | 59.6 | 65.9 | 13.67 | 14.72
HETTH000=A1 10| 1250 | 9.8 | 405.4 | 67.6 | 75.0 | 405.4 | 67.6 | 750 | 15.19 | 16.35
Mpumeyanme:

- AnvHa nucta ao 12m kpaTtHo 1¢cM.

- A -nvueBas cTopoHa no BapuaHTty A (N0 yMOnyaHuio)

- B -nnuueBas ctopoHa no BapuaHTy B (oroBapmBaetcs oTAensHo)
*- cnpaBoYHbIE pa3mepsl




Nnct 18

METAAA KpoBenbHaa cucrema Metann Npodunb
2. lpodmnnnpoBaHHbIN NUCT
H-114x750-A, B
807*
250 A
3x250=750+15
CnpaBouHbe BeauuuHs 1 M WUpUHb

Mnowa Macc Cxamb no ocu 1-—1 Cxamol no ocu 2—2 Macca | Macca
06 ¢ . 9| a1 1M’non | 1M’non | WupuHa
O3HA4YEHU M M MomeH MoMeHm MomeH MoMeHm HoU e3Hol 3020Mo
e M| CEHCHU T gaun m conpomuBieHu m conpomubieru | wupur | wupuH | Bku, MM

7 Acm b, K2 | UHepu g, CM uHepu 9, cM> bi, K2 b, K2

uu Ix, uu Ix,
cMm4 Wx1 Wx2 cMé Wx1 Wx2

NS0T 07| 98 | 77 | 2329 | 318 | 467 | 2567 | 40.3 | 459 | 953 | 10.26

H_11:>é750_ 0.8 11.2 8.7 307.9 51.2 57.1 307.9 51.2 571 10.89 11.72
H—114x750 1400

-~ A,>E(3 “ 1 0.9 12.6 9.9 345.2 57.4 64.0 345.2 57.4 64.0 12.26 13.19

HIRIS0T 1 10| 140 | 110 | 3836 | 638 | 711 | 3836 | 638 | 711 | 13.62 | 14.65

MpumeyvaHue:

- AnvHa nucTta 4o 12m kpaTHo 1cm.

- A -nuueBas cTopoHa no BapuaHTy A (N0 ymon4aHuio)
- B -nuueBas ctopoHa no BapunaHTy B (oroBapuBaeTcsa oTaenbHo)
*- cNpaBoYHbIE pa3mMepbl




Nunct 19

MG, KpoBenbHaa cucrema Metann Npodunb
3. KomnnekTylowme K Kposrne
Codut
"L6pyc®-15x240"
nepopmnpoBaHHbIN
JTnuesas
.~ Cropova_
| I I l I I |
[ [

100 O .
:Q:%x/—/;l/:E;: 1 J §
Bl 1[ g m

L0 A

MNnowagb

WupuHa

Obo3HayeHue t, MM JnuHa, Mm ceveHus. Macca 3a2o0mobku, Mozcco
2 Tn.™m, ke 1M ke
A c™m MM
) "Copum 0.45 | 500—6000 1.40 1.10 312 417
L6pyc ®—15x240
NepPOpUPOBAHHDI 0.5 500—-6000| 1.56 1.22 312 4.64

*- cnpaBoYHble pasmepbl




Nuct 20

14x335"

Codput
XL -

"L6pyc®

360*

$

nepopnpoBaHHbIN

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb
3. KomnnekTylowme K Kposrne

0009™"00%
SOv8El
— — —
) I |
— | S———— _IT | o —
i — —
8 = = i =
u | —— — T—-TT}
H  e— | | ——— ‘\L | o —

JlnueBas
CTOpPOHa

150

Macca
1M° ke
4.08
4.54

WupuHa
3020MobKku, MM
416
416

1.47
1.63

Macca 1n.m., ke

2
A cMm

Mnowagb
1.87
2.08

cevueHud.

500—-6000
500-6000

JnunHa, Mm

1, MM
0.45
0.5

CalguHe
LBpyc ®XL—14x335

Obo3HaueHue
nep@opupoBaHHbLIl

*- cnpaBoYHble pasmepbl



Nuct 21

MSTsAA KpoBenbHaa cucrema Mertann lNpodpwnb

3. KomnnekTyloLme K Kposne

[MnaHka KOHbKa N0CKOro [MnaHka KOHbKa NOCKOro
MKI-120x120x2000 MKr-150x150x2000
Nuuesas Nuuesas
CTOpOHa 2841 CTOpoOHa 4041
o 7 o %0
AQ! 6‘\"7 AQ 7
248* 324*
[MnaHka KOHbKa NSI0CKOro [MnaHka KOHbKa Kpyrnoro [MnaHKa KOHbKa Kpyrnoro
MKM-190x190x2000 MKK-R110x2000 MNMKK-R80x2000
NnueBas 40+1 Nvuuesas Jlnueas
CTOpPOHa = CTOpOHa CTOpOHa
A
gﬁ)‘/ |
A © 2

315*
393*
*- CMpaBOYHble pa3mepbl
MNnowagp Macca Wupuna
Obo3HaueHUE 1, MM IauHa, MM ceuenus. Acm 2 T M. ke BOBOWZBKU,M
0.45 2000 1.87 1.47 416
[MKK—=R110x2000 0.5 2000 2.08 1.63 416
0.55 2000 2.29 1.80 416
0.45 2000 1.40 1.10 312
[MKK=R80x2000 0.5 2000 1.56 1.22 512
0.55 2000 1.72 1.35 312
0.45 2000 1.40 1.10 312
MKMN=120x120x2000 0.5 2000 1.56 1.22 312
0.55 2000 1.72 1.35 312
0.4 2000 1.66 1.30 416
0.45 2000 1.87 1.47 416
[MKMN=150x150x2000
0.5 2000 2.08 1.63 416
0.55 2000 2.29 1.80 416
0.45 2000 2.25 1.77 500
MKMN=190x130x2000 0.5 2000 2.50 1.96 500
0.55 2000 2.75 2.16 500




Nunct 22

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

3arnyLika KoHbka
kpyrnoro koHycHas MNMKK-3K

/

[ AR
160

230

3arnyLka KoHbKa
Kpyrnoro npoctas MNKK-3I1

3. KomnnekTyloLwme K KpoBrne

3arnyLuka KoHbKa
kpyrroro R 80 koHycHas NMKK-R80-3K

32*

JINnuesas
CTOpoHa

3arnyLuka KoHbka
kpyrnoro MNKK-R80-3I1
30*

3 mecTa JInuesasi
30 CTOpoHa
3 mecTa INvueas « —I—
CTOpoHa & |
1 |
o | |
| |
| - | -
i o~ I _—
‘ T~ ‘ o
T~ " ~_ X _—
~_ ' — ~. _—
~_ ‘ _— TN ‘ —
~ _ | — B
‘ —~ ‘ ~
219 160
24613 189*
*- cnpaBoOYHblE pa3mepbl
0BosHauUEHUE £ MM nuHa, MNnowagb , Macca Macca WupuHa
MM ceveHusa. A cMm usgenug, Ke 1n ™., Ke 3a20mobkuU, MM
MKK—= 31, 0,45;
[MKK—=3K 0,5; — — — — —
0,55
0.45 2000 1.40 2.20 1.10 312
NMKK—=R80x2000 0.5 2000 1.56 2.44 1.22 312
0.55 2000 1.72 2.70 1.35 312
0.45 — — 0.3%4 — —
MKK—R80— 3 0.5 - - 0.40 - -
0.55 — — 0,44 - -
0.45,
[MKK=R80—-3K 0.5, — — 0,28 — 312
0.55, 0.6




Nunct 23

META/AN
NPO@WAl

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

3. KomnnekTtyoLine K Kposre

[MnaHka cHerosagepxartens
MC3-95x65x2000

B4

Jlvue

BadA

CTOpOHa

65

[MnaHka kKapHU3Has
MKO-100x69%x2000

Jlnuesas

100+1

*- CNpaBoYHblE pa3Mepsbl

CTOPOHa

S

\x7

[MnaHka eHOoBbl HUXKHSAS

lNnaHka cHero3agepxarens ycunusatoLlas
MNC3Y-50x30x2000

50*

3041

MnaHka €HOO0Bbl BEPXHAA

MNMEB-76x76x2000

250

M EH-298£)3(?498X2000

Jlnuesas

Nnuesas
CcTOopoHa

/ CTOpOHa

&2

Obo3HauveHue t, MM dnuHa, Mm lnowage »| Macca 1n ™., ke WupuHa
ceyeHuUa. A c™m 3020mobBKuU, MM
0.4 2000 0.71 0.56 178
0.45 2000 0.80 0.63 178
MKA—100x69x2000
0.5 2000 0.89 0.70 178
0.55 2000 0.98 0.77 178
0.4 2000 1.25 0.98 312
0.45 2000 1.40 1.10 312
MEB—76x/6x2000
0.5 2000 1.56 1.22 312
0.55 2000 1.72 1.35 312
0.4 2000 2.50 1.96 625
NEH—298x298520 0.45 2000 2.8 2.2 625
00 0.5 2000 313 2.45 625
0.55 2000 3.44 2.70 625
MC3Y—50x30x2000 0.7 2000 0.56 0.44 80
0.45 2000 0.94 0.73 208
[MC3—95x65x2000 0.5 2000 1.04 0.82 208
0.55 2000 1.14 0.90 208




Nuct 24

MSTsAA KpoBenbHaa cucrema Mertann lNpodpwnb

3. KomnnekTyloLne K Kposrne

MNnaHka KapHW3HOro cBeca NnaHka KapHW3HOro cBeca CroXHas
MKC-180x50x2000 MKCC-185x50x2000

MKC-200x50x2000

200%(180%)
185*

N .
Jlnuesas Jlnuesas

cTopoHa 20 CTopoHa
b
©
30(50)+1 50+1
MnaHka J-npodoumnb
MJ-24x18x2000 (3000)
44* Nuuesas
CTOpOHa
H
©
2441
*- CNMpaBOYHbIE pa3Mepsbl
0.45 2000 113 0.88 250
[MKC—=200x30x2000
0.5 2000 1.25 0.98 250
0.45 2000 113 0.88 250
MKC—180x50x2000
0.5 2000 1.25 0.98 250
0.45 2000 1.40 1.10 312
MKCC—185x50x2000
0.5 2000 1.56 1.22 312
2000,
0.4 000 0,38 0,3 96
MJ—24x18x2000 2000,
MJ— 24x18x3000 0.45 3000 0,43 0,54 96
2000,
0.5 2000 0,48 0,38 96




Nunct 25

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

3. KomnnekTywoLine K Kposre

[MnaHka KapHU3HOro cBeca
MKC-250x50x2000 (3000)

NnaHKa KapHW3HOro cBeca CrioXHas
MKCC-250x50x2000 (3000)

JNlnueBas / NlnueBas /
CTOpOHa CTOpoOHa
o (@]
Yo} LO)|
N N
36*
H
®
5041 , 5041
*- cnpaBoYHble pa3Mepbl
[Mnowagb
Obo3HaueHUE t, MM JaunHa, MM ceyeHus. Macca Wupura
2 1n.m.,Ke 3020mMoBKuU, MM
A cMm
0.45 2000, 3000 1.4 1.1 312
[MTKC—=250x50x2000
[MTKC—250x50x3000
0.5 2000, 3000 1,56 1,23 312
0.45 2000, 3000 1,68 1,31 376
[MTKCC—=250x50x2000
[MTKCC—250x50x3000
0.5 2000, 3000 1,87 1,47 376




INuct 26

META/AN
NPO@WAl

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

[MnaHka TopueBasd
MT-95x120x2000

3. KomnnekTtywoLine K Kposre

lMnaHka TopueBas
MT-135x135x2000

‘ 120 Jlnuesas ‘ 135 Jlvnuesas
L cTopoHa L CTOpoHa
P H
5 ¥
lNnaHka TopueBas
MT-90x115x2000
‘ 115* JlnueBas
b cTOopoHa
7 3
*- cnpaBoYHble pasmepbl
MNnowagb
ObosHaueHue t, MM HnutHa, Mm ceveHus. Macca Tn.m, ke Wupuna
Acm? 3020MoBKU, MM
0,4 2000 1.00 0.79 250
0.45 2000 1.13 0.88 250
MNT—=95x120x2000
0.5 2000 1.25 0.98 250
0.55 2000 1.38 1.08 250
0.45 2000 1.40 1.10 312
MNT—=135x145x2000 0.5 2000 1.56 1.22 312
0.55 2000 1.72 1.35 312
0.45 2000 1.13 0.88 250
MNT—=90x115x2000 0.5 2000 1.25 0.98 250
0.55 2000 1.38 1.08 250




Nuct 27

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

3. KomnnekTyroLne K Kposne

MNnaHka yrna HapyXHoro
MYH-115x115x2000

11541

Jlnuesas

" cTopoHa

11541

MnaHka NpUMbIKAHUS BEPXHSS
MnB-250x147x2000

MNnaHka yrna HapyXHoro
MyB-115x115x2000

11541

Jlnuesas
CTOpOHa

1151

[N

MNnaHka NpUMbIKaHUA HDKHSASA
MrH-250x122x2000

T
by
N~ ~
<t +|
~ N
o
Jlnuesas JlnueBas
CTOpOHa  cTopoHa
25043 T 25043
*- cnpaBoOYHble pa3mepbl
[Mnowagpo
Obo3HaueHUe t, MM JnuHa, MM ceyeHusa. Macca 1n.m., ke Wupuka
A cm 3a20moBku, MM
0.4 2000 1.66 1.31 416
0.45 2000 1.87 1.47 416
MrB—250x147x2000
0.5 2000 2.08 1.63 416
0.55 2000 2.29 1.80 416
0.4 2000 0.66 1.31 416
0.45 2000 1.87 1.47 416
MrH=—250x122x2000
0.5 2000 2.08 1.63 416
0.55 2000 2.29 1.80 416
0.45 2000 1.13 0.88 250
[MYH=115x115x2000 0.5 2000 1.25 0.98 250
0.55 2000 1.38 1.08 250
0.45 2000 1.13 0.88 250
[MYB—115x115x2000 0.5 2000 1.25 0.98 250
0.55 2000 1.38 1.08 250




Nuct 27.1

METAA KpoBenbHaa cucrema Mertann lNMpoodunb

3. KomnnekTyroLne K Kposne

Y-06pasHbii TPOMHMK
Ansa kpyrnoro koHbka R110

Jlnuesas ctopoHa

532

B-b O

120*
81*

210*

*- cNpaBoYHbIE pa3Mepb




Nuct 27.2

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

3. KomnnekTyroLne K Kposne

lNnaHka kanenbHUKa

79x55x2000

7924

JInuesaga cTopoHa

lMnaHka TopueBasa 4Na MArKOW KpoBn
55x72x2000

Jlnyesas ctopoHa

/

551

46+1
x’\
’\63/
*- cnpaBoOYHble pa3mepbl
Mnowagb Wnpuna
HanmeHoBaHue TonwmHa t, Mm MMaﬁcaK: Ainuna, MM CEYEeHUs, |3aroTOBKMU,
T MM2 MM
0.35 0.426 54.6
04 0.486 62.4
M 2 1
naHka kanenbHuKa 0.45 0.547 000 202 56
0.5 0.608 78
lMnaHka TopueBas onsa MSArkom KpoBin 0.45 0.625 2000 801 178
0.5 0.694 89




Nuct 28

s KpoBenbHaa cucrema Metann lNpodpwunb

13

1

4

4. Y3en KapHU3HOro ceeca BopocrouHas cuctema
MI1 MNpoekT

(Npumep - Tennasa Kposns)

Bogocto4yHas cuctema
MTI1 MogepH

Bopgocto4yHas cuctema
M MpecTtmx

M lamoHTeppa®; Ml JlamoHTeppa® X;MI1
MoHkaTTa®; MIN MoHTeppoca®-S, M, X; M 350 1 1
MoHTekpucTo®-S, M, X; TpamoHTaHa®-S, M, X

War 4 21
Tun npoduns obpeLueTk 20
& & i b
nlL, mm ; ‘ —Il ha

M NlamoHTeppa®XL; MIN MoHTeppoca®-SL, ML, XL;
MMM MoHnTekpucto®-SL, ML, XL; MIN TpamoHTaHa®-SL, 400

ML, XL

MpodHacTunbl ot 500

1. KpoBenbHoe NokpbITHE - MeTanno4epenvua unm npodHacTun 12, KapHuaHas nnanka /\/

2. Ob6peLleTka, gocka 32x100 Mm 13. BoaocTouHbIN xenob

3. KoHTtpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm 14. [Jepxatenb xenoba

4. TnaHka KanenbHWK 15. CtponunbHas cuctema

5. Tennousonauus 16. Mayspnat

6. Memb6paHa rnapo-BeTpo3alLLMTHas naponpox1Laemas 17. Cuctema BeHTUNMpyeMoro dacaga Tuna Bo MI
BIGBAND M (cmoTpeTb ATP)

7. MapowusonaunoHHble nneHkn Metann MNpodunb 18. BHyTpeHHsIs oTAenka

8. Camopes J 4,8x35 ¢ ArNAM-npoknaakon (LBETHOWN) 19. CTeHa 3aaHVs

9. Camoknesiasicst neHta Cr1-1 20. Cocput L6pyc® (cnnoLuHon/nepdoprpoBaHHbIi)

10. BeHTunsuMoHHas neHra unu CodpuT LEpyc®-XL-14x335 (cnnoLuHoii/nepthopupoBaHHbIi

11. MNnaHka KapHW3HOro cBeca CrnoXHas 21. Mnanka J-npoduns 24x18xL




Nnct 29

s KpoBenbHaa cucrema Metann lNpodpwunb

4.1. Buabl pesos

Bug A - 2D pes Bug A - 3D pes
(ans MIT JlamoHTeppa®, MI1 JlamoHTeppa® X, ( ans MIN MoHTeppoca®,
MIT MoHkaTTa®) MIT MoHTekpucTo®, MIN TpamoHTaHa® )
— 1 T T~"T T~ N
— . G AT ING
P N e . N o PN /z —+ +M——+H+- -+ +— S N N (B
O6peweTka
r—— 1 ——|—— —— — + — — 1 — — = Aocka 32x100 mm
N — I — I I N _TIN_ _—] . - 1 I D |
__| A A g i N | | he || AT
LWar
Twn npocpuns obpeLueTk
nlL, Mmm
M NamoHTeppa®; M1 JlamoHTeppa® X;MI1 8
MoHkaTTa®; MIN MoHTeppoca®-S, M, X; M 350

MoHTekpncTo®-S, M, X; TpamoHTaHa®-S, M, X

M NlamoHTeppa®XL; MM MoHTeppoca®-SL, ML, XL;
M MoHTekpucto®-SL, ML, XL; MM TpamoHTaHa®-SL, 400
ML, XL

MpodHacTunbl ot 500

=N

. KpoeenkbHoe nokpbITve - MeTannovepenuua
unu npocHacTmn
O6peweTka, gocka 32x100 mm

KoHTpobGpeLueTka, 6pyc 50x50 mm ‘

MnaHka kanenbHWK

Tennownsonaums |
MembpaHa ruapo-BeTpo3almTHas naponpoHuLaemMas 4 21 ¢ 1

BIGBAND M
7. MapowusonaumoHHbie nneHkn Metann MNMpodunb a ® ® ®
8. Camopes J 4,8x35 ¢ MNOM-npoknaakow (LBETHOW) [ 1
9. Camoknesiasics nendta Crn-1 ? 7

2

10. BeHTURSILMOHHAs NeHTa 11
11. NnaHKka KapHU3HOro CBECa CrioXXHas
12. KapHu3Hasa nnaHka
13. BoAoCToYHbIM xenob
14. Jepxarenb xenoba
15. CTponunbHasa cuctema
16. Mayapnat 17
17. Cuctema BeHTUIMpyemoro dacaga tvna BO MMM
(cMoTpeTb ATP) /V

18. BHyTpeHHsAs oTAenka

19. CreHa 3aaHus

20. Codout L6pyc® (cnnowwHon/nepdoprpoBaHHbin) unu Codunt Lopyc®-XL-14x335 (cnnowwHown/nepdopnpoBaHHbIN)
21. MNnaHka J-npodunsa 24x18xL




Nunct 30

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

oahsmb =

4.2. OchbopmneHmne KpoBenbHbIX CBECOB

Buao A

Bug A
BapunaHTbl yrnoBbix coegnHeHnn codoumtoB LOpyc

12
S 12— A3 R

KpoBenbHoe nokpbeiTre (Hanpumep, metannoyepenuua Ml JlamoHTeppa®) 8. NnaHka kanenbHUK
O6peLeTka, gocka 32x100 Mm 9. CoegunHuTenbHas nexHTa
KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 Mm 10. BeHTUnAUMOHHaA neHTa
CTteHa 3gaHus 11. MNnaHKa KapHM3HOTO CBeca CNoXxHasa
Tennousonsums (TonwuHa no nNpoekTy) 12. Cochut L6pYyc® (cnnoluHon/nepdopupoBaHHbIi)
MemOGpaHa rmgpo-BeTpo3almTHasa naponpoHnLaemas unu Codout L6pyc®-XL-14x335
BIGBAND M (cnnowHon/nepdoprpoBaHHbIit)
MapowusonsaunoHHsle nneHkn Metann Npodunb 13. MNnaHka cTbikoBoYHas cnoxHas NCTC-75x3000

14. NnaHxka J-npoduna 24x18xL




Nuct 31

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

5. KOHbKOBbLIN y3en
(NMpumep - xonogHas KpPoBIis)

BeHTUNsauus nogkpoBenbHOro NpocTpaHCcTBa
C nomMoLbto Bbixoga BeHTuUnsuum "Metann lNpodune"

7

10

5.1. NpoaonbHbIN pa3pes
1 (NMpumep - xonoaHasi KpoBIis)

i ) _— . %ﬁ\?}%ﬁ
) ¢

. KpoBenbHoe nokpbiTve (Hanpumep: MeTannoyepenuua unm 6.
npodHacTmI) 7.
8.

—_

Camopes @ 4,8x35 ¢ 9MNAM-npoknaakoi
MnaHka koHbka kpyrnoro R80 mm nnn R110 mm

2. ObpeleTka, gocka 32x100 Mm JleHTa KOHbKOBasi BEHTUNALMOHHAsA

3. KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm 9. Camopes @ 4,8x70 (D 4,8x80) ¢ 3NAM-npoknagkon
4. CtponunbHasi cuctema 10. CnyxoBoe OKHO

5. MembpaHa rugpo-BeTpo3salumMTHasg naponpoHvLaemas 11. BeHtunb KTV

BIGBAND M




Nunct 32

s KpoBenbHaa cucrema Metann lNpodpwunb

5. KOHbKOBbLIN y3en
(NMpumep - Tensiaa KpoBns)

BeHTUNsauus nogkpoBenbHOro NpocTpaHCcTBa
C nomoLbto Bbixoga BeHTUnsuum "Metann lNpodwune"

3
5
. 5.1. [poaornbHbIN pa3pes
8 1 (Mpumep - Tenniagd Kposns) 3
2
x a |
== =
6 5
- </>/
7
4

1. KpoBenbHOe NoKpbITUE (Hanpumep: MeTannovepenvua nunm 8. Camopes @ 4,8x35 c dMNOM-npoknaakoi

npodHacTmI) 9. Bbixog yHuBepcanbHbii Metann Mpodune @110/200 (gna
2. ObpeleTka, gocka 32x100 mm MeTannovepenuupl)
3. KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm 10. JleHTa KOHbKOBasi BEHTUNSALMOHHas
4. CtponunbHas cuctema 11. Camopes 9 4,8x70 (J 4,8x80) c AMOAM-npoknaakom
5. Tennousonsaums (No NPOeKTy) 12. MNMnaHka koHbka kpyrnoro R80 mm mnn R110 mm
6. MembpaHa rugpo-BeTpo3alumuTHas naponpoHuLaemMas 13. NnaHka koHbka nnockoro 150x150xL

BIGBAND M
7. MapowusonaumnoHHble nneHkn Metann MNpodunb




Nunct 33

s KpoBenbHaa cucrema Metann lNpodpwunb

5. KOHbKOBbIN y3er
(Mpumep - Tenniad Kposns)

BeHTnnaums noakpoBenbHOro
NPOCTpaHCTBA C NOMOLLLIO
BbIXO4a yHUBEpPCanbHOro
"MeTtann lNpodpunp"

7
6. Y3en kpenneHunsa Bbixoga yHusepcansHoro Metann lNpodpunb
B Ka4eCTBE BbITAXKUN UITU BEHTUNALUN NOMELLEHNA

1. KpoBenbHoe NokpbiTMe (Hanpumep: MeTannodyepenyua unm 8. Camope3s @ 4,8x35 ¢ 3MM-npoknaakoil

npocHacTun) 9. BHyTpeHHssa oTaenka
2. Ob6peeTka, focka 32x100 Mm 10. Bbixog yHuBepcanbHbii MeTtann Mpodune @110/200 Ha
3. KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm MeTannoyepenvuy
4. CtponunbHas cuctema 11. JleHTa KOHbKOBas BEHTUNSALMOHHAsA
5. Tennousonaums (No NPoeKTy) 12. Camopes @ 4,8x70 (D 4,8x80) ¢ 3MAOM-npoknaakon
6. MemGpaHa rnapo-BeTposalumTHas naponpoHuuaemas 13. MNMnaHka koHbka kpyrnoro R80 MM mnn R110 mm

BIGBAND M 14. Tpy6a nzonuposaHHasa J110, gnvHon 240 mm

7. MNapousonsunoHHble nneHku Metann Mpodunb 15. ModpuposaHHas Tpy6a @110, anrHoit 310 Mm




Nuct 33.1

St KpoBenbHaa cucrema Metann lNpodpwunb

KoHbKOBbIN y3en
(Y-TponHuk anga kpyrnoro kKoHbka R110)

'

T ! \ \ >
\ / /
| | | l 1 |
4 A \
8 \_—— / J
| | | |
4 \
\ /
1 | | J_ 1

1. KpoBenbHOe NokpbITUE (HaNnpumep: MeTannovepenvua nunm 6. Camopes 9 4,8x35 ¢ ArNAM-npoknaakoi
npodgHacTun) 7. JleHTa KOHbKOBAs BEHTUNALMOHHAsA
2. Ob6peweTka, gocka 32x100 Mm 8. Baknenka cranbHasa unu camopes & 4,8x35 ¢ ArNOM-npoknaakoi
3. KoHTpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm 9. Y-TpOWHUK ons Kpyrrnoro kKoHbka R110
4. CtponunbHasa cuctema 10. MNMnaHka koHbka kpyrnoro R110 mm
5. MembpaHa ruapo-BeTpo3aluuTHast naponpoHnLiaemas

BIGBAND M




Nuct 34

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

METZAI
NPO@UAL

7.Y3en eHpoBbI
(Mpumep - Tensiaa KpoBns)

1. KpoBenbHOe NoKpbITUE (Hanpumep: MeTannovepenvua nnu 7. 'mgpousonsiumoHHas membpaHa (OCHOBHbIE PYIOHbI
npodHacTm) rmaponsonsaumm)

2. ObpeleTka, gocka 32x100 mm 8. CoepguHutenbHas neHta CIl-1

3. KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm 9. MapownsonaumoHHble nneHkn Metann MNpodune

4. CnnowHas obpelueTka, gocka 32x100 mm 10. NnaHka eHAoOBbLI BepxHAs 76x76x2000

5. Tennousonaums (No NpoekTy) 11. NnaHka eHAoBbl HWXKHASA 298x298x2000

6. MembpaHa rugpo-BeTpo3alumMTHasa naponpoHuLaemas 12. YNnoTHWUTENb YHMBEPCArbHbI

BIGBAND M (pyrnoH, packaTtbiBaeMbli Ha cTponuna no scen anvHe 13. Camopes @ 4,8x35 ¢ 3MOM-npoknaakomn
€HO0BbI) 14. BHyTpeHHasa oTaenka




Nuct 35

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

7.Y3en eHOoOBbI
(Mpumep - xonoagHasi KPOBIS)

12 12

4 /
-.?00 %QQ
1. KpoBenbHoe NokpbITUE (HanpumMep: MeTannovepenuua nnm 7. MembpaHa rugpo-BeTpo3almnTHas naponpoHnLaemas
npodHacTmn) BIGBAND M
2. O6peweTka, gocka 32x100 Mm 8. CoeguHuTtenbHas nenta Cll-1
3. KoHTpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm 9. CrtponunbHasa cuctema
4. CnnowHas obpelueTka, gocka 32x100 Mm 10. NnaHka eHOoBbl BEpXHASA 76x76x2000
5. Camopes @ 4,8x35 c 3rAM-npoknagkon 11. MNMnaxka eHpoBbl HYMXHAA 298x298x2000
6. MembpaHa rugpo-BeTpo3aluuTHas naponpoHuLaemMas 12. YnnoTHUTEenNb yHMBEpCcanbHbIn

BIGBAND M (pynoH, packaTbiBaeMblii Ha CTponuma no BCEN ANUHE
€HO0BbI)




Nuct 36

s KpoBenbHaa cucrema Metann lNpodpwunb

SN

okrwN

No

8. ®POHTOHHbLIN y3€en C BbICTYMNOB
(Npumep - Tennasa KpoBssi)

L&l

—_—
—

:

6 1
10
% % ~2
15 >1 ) ‘\\3
9)
13 7 | ~4
10 11
4 | 12
. KpoBenbHoe nokpeiTve (HanpumMep, MeTannoyepenuua 9. Camopes @ 4,8x35 c OMNOM-npoknagko LBETHON
MI JlamoHTeppa®) 10. Cuctema BeHTUNMpyemoro acaga tuna B MI
Ob6peLlueTka, gocka 32x100 Mm (cmoTpeTb ATP "MIN B®")
KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm 11. MapounsonaunoHHblie nneHkn Metann Mpodunb
CTtponunbHas cuctema 12. BHyTpeHHAs oTaenka
MemOGpaHa rmgpo-BeTpo3almMTHasa naponpoHnLaemas 13. Camopes 4,2x16 ¢ npeccluandon
BIGBAND M 14. MNMnanxka J-npocunsa 24x18xL
MnaHka Topuesasi 15. TopueBasi gocka

Camopes I 4,8x70 (D 4,8x80) usetHon ¢ AMNOM-npoknagkomn
Codut L6pyc® (crnnoLwHon/nepdoprupoBaHHbIit)
unu Codmt L6pyc®-XL-14x335 (cnnowwHon/nepdoprpoBaHHbIN)




Nuct 37

s KpoBenbHaa cucrema Metann lNpodpwunb

9. Y3nbl N3r1I0OMOB KPOBIN

9.1. BHYyTpeHHun nsnom - 2D pe3s
(ans MIT JlamoHTeppa®, MI1 JlamoHTeppa® X,
Ml MoHkaTtTa®, MIN MoHkaTTa®L)

1

. KpoBenbHoe nokpbiTve (Hanpumep, MeTannodepenuvua

MM NlamoHTeppa®)

Ob6peLeTka, gocka 32x100 Mm

KoHTpobpewweTka, 6pyc 50x50 Mm

YnnoTtHutens JllamoHTeppa® x 1100 o6paTHbIN UNKU YHUBEPCANbHbINA
Tennomnsonaums (No NPOeKTy)

MemOGpaHa rugpo-BeTpo3alymMTHasa naponpoHnlaemas

BIGBAND M

oQakrON

War
Tun npoduns obpeLueTk

nL, Mmm
M JlamoHTeppa®; Ml JlamoHTeppa® X;Mr1
MoHkaTTa®; MIN MoHTeppoca®-S, M, X; M 350
MoHTekpucTo®-S, M, X; TpamoHTaHa®-S, M, X
M1 JTamoHTeppa®XL; M MoxkatTa®L; Ml
MoHTeppoca®-SL, ML, XL; MIN MoHTekpucto®-SL, ML, 400
XL; MIN TpamoHTaHa®-SL, ML, XL
MpodHacTunbl ot 500

MoHTekpncTo®, TpamoHTaHa® )

9.2. BHyTpeHHun nanom - 3D pe3s

( anst MIN MoHTeppoca®,

7. MaponsonsumoHHble nneHkn Metann Mpodunb
8. Camopes @ 4,8x35 c OMNAM-npoknagkon LBETHON

9. dacoHHoe nsgenue
10. BHyTpeHHas oTaenka




JNnct 38

METZAI
NPO@UAL

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

TwaTtenbHo

3arepMeTn3npoBaThb

10. Y3en npumblkaHue K AbiIMOBOWN Tpybe
(Mpumep - Tensiaa KpoBns)

. KpoBenbHoe nokpbiTve (Hanpumep, MeTannoyepenuua

M1 NamoHTeppa®)

O6peweTka, gocka 32x100 Mmm

KoHTpobGpeLueTka, 6pyc 50x50 mm

KupnunyHas tpyba

Tennousonaums (No NPoekTy)

Mewm6paHa rugpo-BeTpo3alumMTHas naponpoHLaeMas
BIGBAND M

MapousonaunoHHble nneHkn Metann MNpoduns
Camopes @ 4,8x35 ¢ OMNAM-npoknagkon LBeTHOM

. MnaHka npumblkaHusa HWXKHAS 250x122x2000

. Mnaxka npumbikaHus BepxHaa 250x147x2000

. YnnoTtHuTtenbs JlamoHTeppa® x1100 nnu yHMBepcanbHbIN

. [FancTyk n3 ouMHKOBaHHOM CTanu C NONIMMEPHBLIM MOKPLITUEM
. MopwwmBka - maHcapapl

. CoeanHutenbHasa nexta Cll-1

. 3aknenka cranbHas




Nunct 39

METAAN
NPO@UAL

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

10. Y3en npumbikaHne K abiIMOBOW Tpybe
(Mpumep - Tensiaa KPoBnsA)
Paspes b-b

9 TwarensHo
3arepmeTnsvpoBaTb

K%

\

14 ‘
k \
10 |
14
B .
8 k i o
5 10
N | 6
<> 2
5 £
12 4
X
1. KpoBenbHOe MoKpbITME (Hanpumep, MeTannovepenuua 8. Camopes J 4,8x35 ¢ ArNOM-npoknaakon LIBETHON
M1 NamoHTeppa®) 9. TMnaHka npumbikaHust HWxHAA 250x122x2000
2. ObpeleTka, gocka 32x100 mm 10. NnaHka npumMblikaHua BepxHaa 250x147x2000
3. KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm 11. 3aknenka ctanbHas
4. KvpnnyHas Tpyba 12. CtponunbHas
5. Tennousonsuus (No NPOeKTy) 13. BHyTpeHHAs oTaenka
6. MembpaHa rugpo-BeTpo3alumMTHasa naponpoHuLaemas 14. CoegnHutenbHas nexta Cll-1
BIGBAND M
7. MNapowusonsauynoHHsle nneHkn Metann MNpodunb




Nnct 40

St KpoBenbHaa cucrema Metann lNpodpwunb

oorLN =

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

11. Y3en kpenneHus cHerosagepxarens
(Mpumep - Tensiaa KpoBnsA)

19.2

15

KpoBenbHoe nokpbiTve (HanpumMep, meTannoyvepenvua Ml JlamoHTeppa®)

Ob6peLeTka, gocka 32x100 Mm
KoHTpobpeweTka, 6pyc 50x50 mm
CTponunbHasa cuctema

Tennousonaums (No NPoeKTy)

Mem0GpaHa rugpo-BeTpo3alymMTHasa naponpoHnLaemas
BIGBAND M

MaponsonsaunoHHble nneHkn Metann Npodunb
Camopes @ 4,8x35 ¢ OMNAM-npoknagkon
CoeanHutenbHas nexnta Cll-1

lMnaHka kapHWU3HOro cBeca CnoxHas

MnaHka kapHu3Has 100x69x2000

MnaHka kanenbHWK

BoaocTo4HbI kenob

Lepxatenb xxenoba

18

18. MNnaHka J-npocdounsa 24x18xL

19. CHerosagepxatens C3T-h150x3000 (C3T-h150x1000)
B KOMMNnekTe*:

19.1. Tpy6a 40x20x1x3000 - 2 wr

19.2. KpoHWTenH OnNopHbIv - 4 Wit

19.3. bont M8x35 - 2 wr

19.4. l'anka M8 - 2 wt

19.5. llanba @8 - 16 wTt

19.6. bonT-wypyn @8x50 - 12 wTt

19.7. Npoknagka 13 nnactukata H-7mMMm - 16 wr

19.8. MNpoknagka u3 nnactukata H-14mMMm - 4 wiT

* - 8 KaxkObIl Komriekm exodum nodpobHas UHCMPYKUUs
10 MOHMaXxy

Codput L6pyc® (cnnowwHon/nepdgopupoBanHbin) nnu Codut L6pyc®-XL-14x335 (cnnowwHon/nepdoprupoBaHHbIit)

BHyTpeHHsis oTaenka
CTeHa 3paHus




Nnct 41

MESA KpoBesnibHaa cucrema Merann I'IpOCIJVInISR) Ngﬂ
crarus darn’

12. Y3en kpenneHns nepexoaHoro MocTuka
(Mpumep - Tennasa KpoBns)

10 10

13. ¥Y3en kpenneHns aHTEeHHOro Bbixoga
(Mpumep - Tennaga KpPosnsi)

. KpoBenbHoe nokpbiTue (Hanpumep,
MeTannoyepenuua Ml JlamoHTeppa®)
. ObpeleTka, gocka 32x100 mm
KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm
Tennounsonauus (No NpoekTy)
. MembpaHa rnapo-BeTposawmTHas
aponpoHuuaemast BIGBAND M
. Mapoun3sonsaumoHHble nneHkn MeTtann
Mpoduns
7. BHyTpeHHss oTAernka
8. AHTEHHbIN BbIXO[,
9. [epMeTUK CUIMKOHOBLIN (BXOAMT B KOMMIEKT
aHTEeHHOro Bbixoaa)
10. MNepexoaHbii MocTuk MNMM-395x1250 B kOoMNnekTe:
- nnatdopma nepexogHoro MOCcTuka - 1 wr
- KPOHLUTENH BEPXHUM - 2 WT
- KPOHLITENH HYXKHUIA - 2 WT
- 6onT M8x20 - 14 wr
- ravika M8 - 20 wt
- wanba ¢8 - 14 wr
- 6onT-wypyn #8x50 - 6 wT
- Npoknagka u3 nnacrtukarta H-7mm - 8wt
- Mpokfagka u3 nnactmkata H-14mm - 2wt
* - 8 KaxObIli KOMr1Iekm exodum nodpobHas
UHCMPYKUYUS 110 MOHMaxy

O WN

6




Nnct 42

MEVTA/A
MEAL KpoBenbHaa cucrema Mertann lNMpoodunb
14. Y3en KpenreHusa KpoBenbHOro orpaxneHuns
(npumep - Tennas Kposns)
1. KpoBenbHoe nokpbiTne (Hanumep, metannodepenuua MI1 JlamoHTeppa®)
2. O6peweTka, gocka 32x100 mm
3. KoHTpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm
4. MNopwwmeBka MaHcapabl
5. Tennousonsaums (No NPOeKTy)
6. MembpaHa rugpo-BeTpo3alumMTHasa naponpoHuLaemas
BIGBAND M
7. MapownsonsumoHHble nneHkn Metann Mpoduns
8. Camopes 9 4,8x35 ¢ AMNOM-npoknagkon
9. CoeguHutenbHas neHta CIl-1
10. BeHTMNAUMOHHAA neHTa
20.4 20.2 11. MNNaHKa KapHU3HOTO CBECA CMOXHAs
12. KapHu3Has nnaHka
13. BogocTo4HbIN xenob
20.5

T @

A

14. Oepxarenb xenoba
15. CTponunbHasa cuctema
16. CnnowHas obpeweTka, 32x100 MM (B MecTax yCTaHOBKM KPOBENBHOMO OrpaxaeHust)
17. Camopes J 4,2x16
18. Codout L6pyc® (cnnoLuHomn/nepdpoprpoBaHHbIi)
nnmn Codut L6pyc®-XL-14x335 (cnnowwHomn/nephopmpoBaHHbIi)
19. MNnaHka J-npodomns 24x18xL
20. OrpaxpaeHue kposenbHoe OK-h600x1860 B KomnnekTe*:
19.1 Barnka KpoBerbHOro orpaxgeHus - 2 L.
19.2. Onopa orpaxgeHust - 2 wr.
19.3. XomyT - 2 Wwr.
19.4. bont M8x40 (M8x35, M8x55) - 4 wr.
19.5. bont M8x16 (M8x20) - 4 wr.
19.6. MNanka M8 - 10 wr.
19.7. Wanba @8 - 28 wr.
19.8. BonT-wypyn @8x50 - 8 wr.
19.9. MNpoknagka peanHoBas 3x40x340 - 2 wr.
* - 8 KaxOblIl KOMIIEKM 8x00um nodpobHasi UHCMPYKUUS 10 MOHMaxy




Nnct 43

St KpoBenbHaa cucrema Metann lNpodpwunb

copwn =

© N

15. Y3en KpenneHus KpoBernbHOU BEHTUNAUMU

(Npumep - Tennasa KPoBssi)

13

. KpOBej'IbHOG NOKpbITNE (Hanpmmep, MeTannodepenuua

M1 NamoHTeppa®)

. ObpelueTka, gocka 32x100 Mm
. KoHTpobpeLueTka, 6pyc 50x50 mm

CTponunbHasa cuctema

Tennowusonauus

Mem6paHa rmapo-BeTpo3alumTHas naponpoHulaemas
BIGBAND M

MapounsonsumoHHble nneHkn Metann Mpoduns
Camopes @ 4,8x35 ¢ OMNAM-npoknaakon

9. BHyTpeHHss oTaenka

10. NnaHka KoHbka kpyrroro R80 mm v R110 mm

11. JleHTa KOHbKOBasi BEHTUNALNOHHAsA

12. Camopes 9 4,8x70 (J 4,8x80) c SMAM-npoknagkomn

13. Bbixoa BbiTskkn MIT MAXI ¢ npoxogHbIM 3N1EMEHTOM Ha
mMeTannoyepenuuy @110-125/500

14. NpoxoaHon anemeHT Ansa T1py6 &110-160 mm

15. Tpyba usonuposaHHasa F110, gnvuHon 240 mm

16. NodpupoBaHHas Tpyda 110, anmHon310 mm




Nuct 44

MERAA KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

16. Y3en kpenneHna NnecTHULbl C KOMMSIEKTY W MMM

JleHTa KOHbKOBag
BEHTUNALMOHHAs

CMm. Ha
nucte 45
1. KpoHwTenH nog koHek ansa nectHmubl J1-KKO - 2 wt 3. KpoHLUTENH K Kpbiwe anst nectHuubl J1-KKP
2. JlectHnua kpoBenbHas, cteHoBas J1-440x1860 - KPOHLUTEWH K Kpbllle A8 NecTHUUbI - 4 LWT.
2.1. Cekuust nectHuubl - 1 WT; - 6ont M8x40 - 4 wr.
2.2. bont M8x35 - 2 wr; - ranka M8 - 4 wr.
2.3. Manka M8 - 2 wr; - wanba @8 - 16 wr.
2.4. Wanba I8 - 4 wr. - Npoknagka pe3uH. 3x34x125 - 4 wr.

- 6onT-wypyn 8x60 - 8 wrT.
4. bonT-Wwypyn (No NpoekTy)




Nnct 45

s KpoBenbHaa cucrema Metann lNpodpwunb

16. Y3en kpensieHus
NECTHULbI C KOMMNIIEKTYOLLNMM

NS
©
A4 d: @ g L2
[~ ] 6
Y
2
RN ° A ]
o o /
Q] — i
O M \\ §
max 700 (/

1. JlectHnua kpoBenbHas, cteHoBas J1-440x1860 3.3. laika M8 - 2 wr.
1.1. Cekumst nectHmubl - 1 WT; 3.4. Wanba @8 - 4 wr.
1.2. Bont M8x%35 - 2 WT; 4. KpoHLITENH K Kpbiwe anga nectHuubl J1-KKP
1.3. lanka M8 - 2 wr; 4.1. KpOHLWTEWNH K Kpblwe Ansi NeCTHUUbI - 4 LWT.
1.4. lWanba @8 - 4 wr. 4.2. bont M8x40 - 4 wr.
2. KpoHwTenH k cteHe (B komnnekte) J1-KC 4.3. larka M8 - 4 wr.
2.1. KpOHWWITENH CTEHOBON - 4 LWIT. 4.4. Wan6a I8 - 16 wr.
2.2. Ckoba-Haknagka - 8 wrt 4.5. MNpoknagka pe3uH. 3x34x125 - 4 wr.
2.3. MNpoknagka pe3nHoBas 3x60x120 - 4wt 4.6. BonT-wypyn 8x60 - 8 wr.
2.4. bont M8x40 - 8 wr. 5. Mopy4yeHb ans nectHuubl (B komnnekte 2 wT) J1-MNMO
2.5. bont M8x20 - 8 wwr. 5.1. Topy4eHb Ans necTHUUbI - 2 LWT.
2.6. lanka M8 - 16 wr. 5.2. Ckoba nopy4Hs - 2 wWr.
2.7. Wanba @8 - 32 wr. 5.3. bont M8x40 - 4 wr.
3. KpoHwTtenH nogsecHon ans nectHuupl (B komnnekte) J1-Kr 5.4. Tanka M8 -4 .
3.1. KpoHLUTEH NOABECHON ANS NECTHULbI - 2 LWT. 5.5. lanba @8 - 8 wr.

3.2. bont M8x35 -2 wT. 6. bonT-wypyn (Mo npoekTy)




Iuct 46

METAAN
NPO@UAL

KpoBenbHaa cuctema Metann Npodunb

—_

Noakobd

17. Y3en kpensieHns MaHcapHOro okHa

/

\

~5

A-A
0-6 |
9 K

N
12

3 ‘ I

G |
I
|

F

0
- A
= |

I
17 8 I

KpoBenbHoOe nokpbiTne (HanpuMmep, meTanno4vepenuua
M NlamoHTeppa®)

O6peLeTka, gocka 32x100 Mm

KoHTpobpeleTka, 6pyc 50x50 Mm

Tennounsonaums (No NPoekTy)

Tennon3onauUMOHHbIN KOHTYP

MMapoun3onNALNOHHBIN KOHTYP

MemOpaHa rmgpo-BeTpo3almTHas naponpoHvLaemas
BIGBAND M

MapownsonsaunoHHble nneHkn Metann MNpodunb

)0 0000606060604

8 16

9. Camopes 9 4,8x35 c SMOM-npoknagkomn
10. [dpeHaxHbIn xenob

11. BepxHsis cekuus oknaga

12. MaHcapaHoe OKHO

13. BokoBas cekuus oknaga

14. HwxHaa cekumns oknaga

15. OTkoC

16. BHyTpeHHss oTaenka

17. CTtponunbHas cuctema




Nnct 47

s KpoBenbHaa cucrema Metann lNpodpwunb

17. Y3en KkpensieHns MaHcapHOro okHa

Paspes b-b

1. KpoBenbHoe nokpbiTue (Hanpumep, metannoyvepenuua Ml JlamoHTeppa®) 9. Camopes 9 4,8x35 c drNOM-npoknaakow
2. OG6peweTka, gocka 32x100 mm 10. OpeHaxHbll xenob
3. KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm 11. BepxHas cekums oknaga
4. Tennowusonauusi (Mo NpoekTy) 12. MaHcapgHoe OKHO
5. Tennon3onsaumoHHbIN KOHTYP komnnekta BDX2000 13. HwxHAaa cekuus oknaga
6. ['MapounsonsauuoHHLIM KOHTYP Komnnekta BDX2000 14. OTkoOC
7. MembGpaHa rugpo-BeTpo3alymMTHasa naponpoHuLaemas 15. BHyTpeHHsIa oTOernka
BIGBAND M

8. [llapowusonsaumoHHble nneHkn Metann lNMpodunb




Jlnct 48

METAAN
NPOG@UAN

KpoBenbHaa cuctrema Metann Npodvnb

18. Y3en KpenneHnsa KpOBESbHOIo OrpaXkaeHusl K Haknagkam
Ha npodunupoBaHHbIn nuct H-75
(npumep - Tennas KpoBns)

21.4

I 19 18 \I7
(
PasBepTka Haknagku Ha NpouNNMpPoBaHHbIA NncT H-75
102
24 54 |
T I I
O I I
N | ~N |
| ¥ %5 | &
‘ e Y
! [ 25
I \J I
| |
| m I
I m I
* I
(D I
Al 1 o
N
| | —
| l@] |
I A I
| O+
I I
I L() I
I ﬁ * I
(@] 1 |
@)
© | i |
I I
o Mmoo ©
ol | 8] | N |
o~ T \ \
I I
1 1
57
*— cnpaBouHHe pasmepu HpUMeLiGHue'
Wupura )
QOBo3HaueHuUe t, MM HSL:AHMQ ceggsﬁfgi BoaoumggKu, 1. ernﬂeHUe
! ! MM
Haknagka C3T-60 1.2 120 122 102

BonosHaeMEcAa AHANOZUYHO KpenfeHuio
KpobenbHbix Ok—h600x1 860

. KpoBenbHoe nokpbiTre npodununpoBaHHbIi nuct H-75
. ObpelueTka, Aocka 32x100 MM
. KoHTpoGpelueTka, 6pyc 50x50 mm
. Mopawwmeka maHcapAbl
. Tennousonsauus (No NPoekTy)
. Memb6paHa rugpo-BeTpo3salyuTHas naponpoHuLaemas
BIGBAND M
. MapowusonsauuoHHelie nnexku Metann Mpodune
. Camopes J 4,8x35 ¢ 3MAM-npoknagkoit
. CoegunutenbHas nexta Cll-1
10. BEHTUNAUMOHHAA NeHTa
11. TlnaHka KapHW3HOro ceeca CroxHas
12. KapHu3Has nnaHka
13. BoOoocTouHbIN xenob
14. Oepxatenb xenoba
15. CTponunbHas cuctema
16. CnnowHas obpelueTka, 32x100 MM (B MECTax yCTaHOBKM KPOBEMBHOMO OrpaXxaeHust)
17. Camopes @ 4,2x16
18. CochuT L6pyc (cnnoLuHon/nepdopupoBaHHbIi)
unn Cocput L6pyc-XL-14x335 (cnnowwHoin/neptoprpoBaHHsIit)
MnaHka J-npocuns 24x18xL
Haknagka Ha npodnuct "H-75" B komnnekre*:
20.1 Haknapgka Ha npodpnmct "H-75" - 2 w.
20.2 Camopes 4,8x28 (4,8x29) OUMHK. - 8 WT.
20.3 bonT M8x20 - 4 wr.
20.4 laiika M8 (UMHK) - 4 wr.
20.5 LWaiba M8 - 8 .
20.6 lMNMpoknapaka pe3nHoBas 3x30x125 - 4 wr.
OrpaxaeHue kposenbHoe OK-h600x1860 B komnnekTe*:
21.1 banka KpoBeNbHOro OrpaXxaeHus - 2 LWT.
21.2 Onopa orpaxaeHns - 2 Wr.
21.3 XoMyT - 2 wr.
21.4 bonT M8x40 (M8x35, M8x55) - 4 wr.
21.5 bonT M8x16 (M8x20) - 4 wr.
21.6 laiika M8 - 10 wr.
21.7 Waiiba @8 - 28 wr.
BonT-wypyn @8x50 - 8 wr.
Mpoknagka peanHoBas 3x40x340 - 2 wr.
* - 8 KaxObIli KoMekm exo0um nodpobHas UHCMPYKUUS M0 MOHMAaXy

OO WON =

~

19.
20.

21.

Bug 1-1

202,

T T

I I

I s &

Z-I_ I o I _'-2

I © I

I I

1l Il

20.1
003 Paapes 2-2 90.4
20.5

Haknagka Ha npomnmpoBaHHbIn nucT H-75

| 54+ |

N
to) o
\ /1* \|
\/ \\

oepaxgeHul kpobenbHbx Ok—h1200x3000
oepaxgeHull




Jnct 49

METAAN
NPOG@UA

KpoBenbHaa cucrema Metann Npodvnb

18. Y3en KpenneHnsa KpOBEeSbHOro OrpaXkaeHusl K Haknagkam
Ha npodunmpoBaHHbIn nmuct HC-35
(npumep - Tennas KpoBns)

PasBepTka Haknagku Ha npodmnmpoBaHHbI nuct HC-35

122
25 /2 |
10 ‘
I | I
Q 1
o ! E ALY !
| e} \J |
| > O
1 S 1
1 S
| 2 |
|
— — ) — |
0
| T : (@]
N
| | —
| LO |
| ~ |
l A—E}_ l
| |
I m I
I ﬁ I
O | |
© | |
| |
| |
| |
o ~ O
ol (10 | N |
N | |
| |
| 61
*— cnpaBouHbe pasmepb
LU .
QOBo3HaueHue t, MM HLM:AHMO ceggsﬁcga 2 3oaourggg3u, HpUMerHUe.
! ! MM 1
MRS 1.2 120 146 122

. KpoBenbHoe NokpbIT1e NpocnIMpoBaHHsblii nuct HC-35
. ObpelueTka, gocka 32x100 mm
. KoHTpoGpelueTka, 6pyc 50x50 mm
. Nopwmeka maHcapabl
. Tennousonsauus (No NPoekTy)
. Mem6paHa rugpo-BeTpo3alumTHas naponpoHuLaemas
BIGBAND M
. MapouszonsumoHHble nneHkn Metann Mpodunb
. Camopes @ 4,8x35 ¢ SMAM-npoknazgkoi
. CoeanHuTenbHasa neHTa Cll-1
10. BEHTUMNAUMOHHAA NeHTa
11. TlnaHka KapHW3HOro ceeca CroxHas
12. KapHu3Has nnaHka
13. BOoOOCTOuHbIN xenob
14. Oepxatenb xenoba
15. CTponunbHas cucrema
16. CnnowHas obpelueTka, 32x100 MM (B MECTax yCTaHOBKM KPOBEMBHOMO OrpaXxaeHust)
17. Camopes @ 4,2x16
18. CoouT L6pyc (cnnoLuHoi/nepdopupoBaHHbIin)
unn Cocput L6pyc-XL-14x335 (cnnowwHoin/neptoprpoBaHHsIit)
19. MNnaHka J-npodmnsa 24x18xL
20. Haknagka Ha npocpnuct "HC-35" B komnnekre*:
20.1 Haknapka Ha npodpnmct "HC-35" - 2 w.
20.2 Camopes 4,8x28 (4,8x29) ounHK. - 8 WT.
20.3 bonT M8x20 - 4 wr.
20.4 Tavika M8 (UMHK) - 4 wr.
20.5 lWaiba M8 - 8 wr.
20.6 Mpoknapka pe3uHosas 3x30x125 - 4 wr.
21. OrpaxpaeHnwue kposenbHoe OK-h600x1860 B komnnekTe*:
21.1 Banka KpoBenbHOro OrpaXaeHns - 2 L.
21.2 Onopa orpaxaeHus - 2 wr.
21.3 XoMyT - 2 wr.
21.4 bonT M8x40 (M8x35, M8x55) - 4 wr.
21.5 bonT M8x16 (M8x20) - 4 wrT.
21.6 laiika M8 - 10 wr.
21.7 Waiiba @8 - 28 wr.
BonT-wypyn @8x50 - 8 wr.
Mpoknagka pe3nHoBas 3x40x340 - 2 wr.
* - 8 KaxObIli KoMekm exo0um nodpPobHas UHCMPYKUUS M0 MOHMAaXy

OO hhWOWN =

© 0 N

20.2 Bua 1-1
—\

I I 1 I
\ [ L [ \
O
\ 1 . 1 \

-l_ \ 1 o I \ —l-
2 | I o I | 2
| I I I |
| [ [l [l |
Paspes 2-2

20.3 20.4
20.5
S
20.6

Haknagka Ha npodunmpoBaHHbin nuct HC-35

| /2+1 |

KpenneHue oegpaxgeHul kpobesbHbx Ok—h1200x3000
BononHasemcs aHANO2UYHO KpeneHuio
kpoBenbHox Ok—h600x1860

ospaxgeHui




Jnct 50

METAA/ (03]
METAAA KpoBenbHaa cucrema Mertann lNMpocpunb
1. KpoBenbHoe nokpbiTue NnpodunmpoBaHHbIin nuct H-114-750
18. Y3en kpenneHnsa KpoBebHOro orpaxaeHus K Haknagkam 2. OBpetweTka, Aocka 32x100 MM
Ha npodunMpoBaHHbIn nuct H-114-750 2 ﬁ%ﬂ’ﬁgf:“hj:rczpﬁ" 50x50 mm
(rlpmmep - Tennagd KpOBJ‘Iﬂ) 5. Tennousonsiuus (Mo NpoekTy)
6. MembpaHa rugpo-BeTpo3alynTHas naponpoHuLaemas
BIGBAND M
7. NapousonsaumoHHble nneHkn Metann Mpodune
8. Camopes J 4,8x35 ¢ 3MAM-npoknagkoit
9. CoepguHutensHas nexta Cll-1

10. BEHTUNAUMOHHAA NeHTa

11. TlnaHka KapHW3HOro ceeca CroxHas

12. KapHu3Has nnaHka

13. BoOoocTouHbIN xenob

14. Oepxatenb xenoba

15. CTponunbHas cuctema

16. CnnowHas obpelueTka, 32x100 MM (B MECTax yCTaHOBKM KPOBEMBHOMO OrpaXxaeHust)
17. Camopes @ 4,2x16

18. CochuT L6pyc (cnnoLuHon/nepdopupoBaHHbIi)

unn Cocput L6pyc-XL-14x335 (cnnowwHoin/neptoprpoBaHHsIit)

19. MNnaHka J-npodmnsa 24x18xL
20. Haknagka Ha npocnuct "H-114-750" B komnnekre*:

20.1 Haknapka Ha npodpnmct "H-114-750" - 2 wT.
20.2 Camopes 4,8x28 (4,8x29) ounHK. - 8 WT.
20.3 bonT M8x20 - 4 wr.

20.4 laiika M8 (UMHK) - 4 wr.

20.5 LWaiba M8 - 8 .

20.6 lMNMpoknapaka pe3nHoBas 3x30x125 - 4 wr.

21. OrpaxpaeHnwue kposenbHoe OK-h600x1860 B koMnnekTe*:
21.1 banka KpoBeNbHOro OrpaXxaeHus - 2 LWT.
21.2 Onopa orpaxaeHus - 2 wr.
21.3 XoMyT - 2 wr.
21.4 bonT M8x40 (M8x35, M8x55) - 4 wr.
21.5 bonT M8x16 (M8x20) - 4 wr.
21.6 laiika M8 - 10 wr.
21.7 Wawnba D8 - 28 wr.
BonT-wypyn @8x50 - 8 wr.
Mpoknagka peanHoBas 3x40x340 - 2 wr.
* - 8 KaxObIli KoMekm exo0um nodpobHas UHCMPYKUUS M0 MOHMAaXy
Bug 1-1
20.2
M I Tl
N | Il
Tl S B 1o
N Il
2 ° 2
N o ® Il
N I Il
, 1 1l 1l
PasBepTka Haknagku Ha npounupoBaHHbii nuct H-114-750
136 203 Paspes 2-2 0.4
86 ‘ 205
R ; I
O I
N 1
O @
(D |
(% ;
L() I
I
< A ‘
m |
* I
w |
= 1 o
‘ X N Haknapgka Ha npocpmnupoBaHHbini nuct H-114-750
| I@] |
I A I
| -1 | 86+ 1
l N 1
g ‘ \ /
| < * | }
(@) | | o
© \ 3 w () 3 o
I I L[) ()—l
o O o *
I r\ P I
olsl. % | ® o
N 1 | | %
1y l l _1 r 2 =
| 68
I
*— cnpabouHbie pasmepu
06 ¢ [auHa Maowago LUupugu HPUMeMGHue:
O3HaueHue » MM 2 3020Mo0OKu, -
Limm | ceuenus, MM 1. KpenneHue ozpaxgeHul kpoBenbHbox Ok—h1200x3000
Hdﬁf??ﬁ%do 12 120 162 136 BonosHgaemcsa aHAN02UYHO KpenieHuto OBpO)ngHUU

kpobBenbHbix Ok—h600x1860




Nnct 51

METAAN
NPOG@UA

KpoBenbHaa cucrema Metann Npodvnb

18. Y3en KpenneHust KpOBENbHOIO Orpa)geHus K
Haknagkam Ha npodunupoBaHHbii nnuct C-21
(npumep - Tennas KpoBns)

21.4

. KpoBenbHoe NokpbIT1e NPoUIMpoBaHHsIiA nuct C-21

. ObpelueTka, gocka 32x100 mm

. KoHTpoGpelueTka, 6pyc 50x50 mm

. Nopwmeka maHcapabl

. Tennousonsauus (No NPoekTy)

. Mem6paHa rugpo-BeTpo3alumTHas naponpoHuLaemas
BIGBAND M

. MapouszonsumoHHble nneHkn Metann Mpodunb

. Camopes @ 4,8x35 ¢ SMAM-npoknazgkoi

. CoeanHuTenbHasa neHTa Cll-1

10. BEHTUMNAUMOHHAA NeHTa

11. TlnaHka KapHW3HOro ceeca CroxHas

12. KapHu3Has nnaHka

13. BOoOOCTOuHbIN xenob

14. Oepxatenb xenoba

15. CTponunbHas cucrema

OO hhWOWN =

© 0 N

16. CnnowHas obpelueTka, 32x100 MM (B MECTax yCTaHOBKM KPOBEMBHOMO OrpaXxaeHust)

17. Camopes @ 4,2x16
18. CoouT L6pyc (cnnoLuHoi/nepdopupoBaHHbIin)
unn Cocput L6pyc-XL-14x335 (cnnowwHoin/neptoprpoBaHHsIit)
19. MNnaHka J-npodmnsa 24x18xL
20. Haknagka Ha npocnuct "C-21" B koMmnnekre*:
20.1 Haknapgka Ha npocpnmcet "C-21" - 2 w.
20.2 Camopes 4,8x28 (4,8x29) ounHK. - 8 WT.
20.3 bonT M8x20 - 4 wr.
20.4 Tavika M8 (UMHK) - 4 wr.
20.5 lWaiba M8 - 8 wr.
20.6 Mpoknapka pe3uHosas 3x30x125 - 4 wr.
21. OrpaxpaeHnwue kposenbHoe OK-h600x1860 B komnnekTe*:
21.1 Banka KpoBenbHOro OrpaXaeHns - 2 L.
21.2 Onopa orpaxaeHus - 2 wr.
21.3 XoMyT - 2 wr.
21.4 bonT M8x40 (M8x35, M8x55) - 4 wr.
21.5 bonT M8x16 (M8x20) - 4 wrT.
21.6 laiika M8 - 10 wr.
21.7 Waiiba @8 - 28 wr.
BonT-wypyn @8x50 - 8 wr.
Mpoknagka pe3nHoBas 3x40x340 - 2 wr.
* - 8 KaxObIli KoMekm exo0um nodpPobHas UHCMPYKUUS M0 MOHMAaXy

20.2 Bug 1-1

[ ]
[e]
[e]
2 ° ‘2
[ ]
5 . 30 | Paapes 2-2
10 ‘
Q l l
Ly %O
e @
> & l
o Ol
3 N ~
c T l
<1 0 |
o |
| | O
N
L0 | =
| Yo 1 S50+
O “—"
| < ! a
(@) | |
© l l
¢ . a1 @
O AN/
N | |
10 ‘ ‘
40
*— cnpabouHbe paamepd HpuMquHue:
Hura Mrowage Wupuro 1. KpenneHue oepaxgeHull kpobenbHbx Ok—h1200x3000
Obosnonenue | MM | T | ceuenummm * | 20%0TO0K BoinonHAemMcs aHAN0BUYHO KpensieHulo ozpaxkgeHul
waknogka o =21 | 1.2 | 120 9 80 kpobenbHbx Ok—h600x1860




Nnct 52

MECOYIE

KpoBenbHaa cucrema Metann Npodvnb

18. Y3en kpenneHusa cHerosagepXxaTens K Haknagkam
Ha NpPodUIMpPoOBaHHbIN nMct H-60
(npumep - Tennas KpoBns)

PasBepTka Haknagku Ha npounupoBaHHbIi nuct H-60

102
54 |
' |
O |
o\ N :
NS,
O/b@ | {B
M. 6
N\ 5
l
m I
N) |
* |
(D |
= 1 o
N
| Al
e} |
Al |
AR ;
Y ‘
|
|
*
@ Q |
M |
|
~N a1 @
®) N\ |
[\ |
|
I
*— cnpaboyHbe pasmepbl
WupuHa
QOBo3HayeHue t, MM HSL:AHMQ Ceggsﬁfgi 2 3azomobku,

MM

Haknagka C3T-60 1.2 120 122 102

. KpoBenbHoe nokpbiTre npodununposaHHbI nuct H-60

. ObpelueTka, Aocka 32x100 MM

. KoHTpoGpelueTka, 6pyc 50x50 mm

. Mopawwmeka maHcapAbl

. Tennousonsauus (No NPoekTy)

. Memb6paHa rugpo-BeTpo3salyuTHas naponpoHuLaemas
BIGBAND M

. MapowusonsauuoHHelie nnexku Metann Mpodune

8. Camopes J 4,8x35 ¢ 3MAM-npoknagkoit

9. CoepguHutensHas nexta Cll-1

10. BEHTUNAUMOHHAA NeHTa

11. TlnaHka KapHW3HOro ceeca CroxHas

12. KapHu3Has nnaHka

13. BoOoocTouHbIN xenob

14. Oepxatenb xenoba

15. CTponunbHas cuctema

OO WON =

~

16. CnnowHas obpeleTka, 32x100 MM (B MECTax yCTaHOBKM CHEro3agepKaTtensl)

17. Camopes @ 4,2x16
18. CochuT L6pyc (cnnoLuHon/nepdopupoBaHHbIi)
unn Cocput L6pyc-XL-14x335 (cnnowwHoin/neptoprpoBaHHsIit)
19. MNnaHka J-npodmnsa 24x18xL
20. Haknagka Ha npocnuct "H-60" B komnnekre*:
20.1 Haknapgka Ha npodpnmct "C-21" - 2 wr.
20.2 Camopes 4,8x28 (4,8x29) ounHK. - 8 WT.
20.3 bonT M8x20 - 4 wr.
20.4 Taiika M8 (UMHK) - 4 wr.
20.5 LWaiba M8 - 8 .
20.6 lMNMpoknapaka pe3nHoBas 3x30x125 - 4 wr.
21. CHero3agepxatenb C3T-h150x3000 (C3T-h150x1000) B komnnekTe*:
21.1 Tpyba 40x20x1x3000 - 2 wr
21.2 KpOHLUTEMH OMOpPHbIN - 4 WT
21.3 bonT M8x35 - 2 wr
21.4 Taiika M8 - 2 wT
21.5 lWaviba @8 - 16 wt
BonT-wypyn @8x50 - 12 wr
Mpoknagka n3 nnactukata H-7mm - 16 wt
Mpoknagka n3 nnactukata H-14mMm - 4 wit
* - 8 KaxObIli KoMekm exo0um nodpobHass UHCMPYKUUS M0 MOHMAaXy

Bug 1-1
202,
T T
Il Il
I s &
Z-I_ Il R Il
Il o |® Il
Il Il
1l Il
20.1

Pa3pes 2-2
20.4
= 20.5

20.6

Haknagka Ha npodunupoBaHHbI nuct H-60

| 5441
7 o
(\g/ﬁ/ \0% Os. >
%) o\ L
= 71 \w

T




JNnct 53

HMEAA KpoBenbHaa cucrema Metann Npodvnb

. KpoBenbHoe nokpbiTre npodununpoBaHHbI nuct H-75
. ObpelueTka, Aocka 32x100 MM
. KoHTpoGpelueTka, 6pyc 50x50 mm
. Mopawwmeka maHcapAbl
. Tennousonsauus (No NPoekTy)
. Memb6paHa rugpo-BeTpo3salyuTHas naponpoHuLaemas
BIGBAND M
. MapowusonsauuoHHelie nnexku Metann Mpodune
8. Camopes J 4,8x35 ¢ 3MAM-npoknagkoit
9. CoepguHutensHas nexta Cll-1
10. BEHTUNAUMOHHAA NeHTa
11. TlnaHka KapHW3HOro ceeca CroxHas
12. KapHu3Has nnaHka
13. BoOoocTouHbIN xenob
14. Oepxatenb xenoba
15. CTponunbHas cuctema
16. CnnowHas obpeleTka, 32x100 MM (B MECTax yCTaHOBKM CHEro3agepKaTtensl)
17. Camopes @ 4,2x16
18. CochuT L6pyc (cnnoLuHon/nepdopupoBaHHbIi)
unn Cocput L6pyc-XL-14x335 (cnnowwHoin/neptoprpoBaHHsIit)
19. MNnaHka J-npodmnsa 24x18xL
20. Haknagka Ha npocnuct "H-75" B komnnekre*:
20.1 Haknapgka Ha npodpnmct "H-75" - 2 w.
20.2 Camopes 4,8x28 (4,8x29) ounHK. - 8 WT.
20.3 bonT M8x20 - 4 wr.
20.4 laiika M8 (UMHK) - 4 wr.
20.5 LWaiba M8 - 8 .
20.6 lMNMpoknapaka pe3nHoBas 3x30x125 - 4 wr.
21. CHero3agepxatenb C3T-h150x3000 (C3T-h150x1000) B komnnekTe*:
21.1 Tpyba 40x20x1x3000 - 2 wr
21.2 KpOHLWTEWMH ONOpHbIN - 4 WT
21.3 bonT M8x35 - 2 wr
21.4 Taiika M8 - 2 wT
21.5 Waiiba @8 - 16 wr
BonT-wypyn @8x50 - 12 wr
Mpoknagka n3 nnactukata H-7mm - 16 wt
Mpoknagka n3 nnactukata H-14mMm - 4 wit
* - 8 KaxObIli KoMekm exo0um nodpobHass UHCMPYKUUS M0 MOHMAaXy

18. Y3en kpenneHusa cHerosagepXxaTens K Haknagkam
Ha NPOUIIMPOBaHHLIN NMcT H-75
(npumep - Tennas KpoBns)

OO WON =

~

Bug 1-1
20.2
1 T
[ [
I N\ Y
2 I o I 2
I o |® I
PasBepTka Haknagkv Ha npodunmupoBaHHbIn nucT H-75 . '
11 /1
102
54 ‘ 20.1
T X Paspes 2-2
N ~N | 20.3 204
U ! 20.5
40/}) | {B
/‘.\ J— 8 '
Y 23
- l
m |
* |
@ 1
~ | O
[Q\l
e} | T
AN !
\/ ‘
8 :g% : Haknapgka Ha npodunumpoBaHHbIn nuct H-75
| 5441
| |
f\ 1 | @ ‘ \‘
N ) ~
| + o 70 o
‘ . ({\; \O S ¥
I o o \
1 /1 J1* Ll
*— cnpabouHue pasmepul
OBo3HaueHue t, MM HSL:AHMQ o Dﬂ:tj;ogi 2 30Lauourr?gg:u,

MM

Haknagka C3T-60 1.2 120 122 102




Jnct 54

MECOYIE

KpoBenbHaa cucrema Metann Npodvnb

18. Y3en kpenneHusa cHerosagepXxaTens K Haknagkam
Ha npodunmpoBaHHbIn nmct H114-600
(npumep - Tennas KpoBns)

I~

PasBepTka Haknagku Ha npodunupoaHHbii nuct H114-600

65 |
O
N
|
|
I
|
|
|
|
I O
N
| | —
| |
| |
I ﬁ I
| ™ |
| |
| o |
| ~- T\ |
(@) | |
%) | |
| |
| |
o O
‘ A ﬂ{}_ ‘
olsl |
[\ T , ,
| |
L L
I
*— cnpaBoyHbie pasmepbl
WupuHa
QOBo3HaueHue t, MM HLM:AHMO ceggsﬁcga 2 3azomobku,
! ! MM
HaKNagKa Ha
H114— 600 1.2 120 140 16

. KpoBenbHoe nokpbiTre npodunupoBaHHbii nuct H114-600
. ObpelueTka, Aocka 32x100 MM
. KoHTpoGpelueTka, 6pyc 50x50 mm
. Mopawwmeka maHcapAbl
. Tennousonsauus (No NPoekTy)
. Memb6paHa rugpo-BeTpo3salyuTHas naponpoHuLaemas
BIGBAND M
. MapowusonsauuoHHelie nnexku Metann Mpodune
8. Camopes J 4,8x35 ¢ 3MAM-npoknagkoit
9. CoepguHutensHas nexta Cll-1
10. BEHTUNAUMOHHAA NeHTa
11. TlnaHka KapHW3HOro ceeca CroxHas
12. KapHu3Has nnaHka
13. BoOoocTouHbIN xenob
14. Oepxatenb xenoba
15. CTponunbHas cuctema
16. CnnowHas obpeleTka, 32x100 MM (B MECTax yCTaHOBKM CHEro3agepKaTtensl)
17. Camopes @ 4,2x16
18. CochuT L6pyc (cnnoLuHon/nepdopupoBaHHbIi)
unn Cocput L6pyc-XL-14x335 (cnnowwHoin/neptoprpoBaHHsIit)
19. MNnaHka J-npodmnsa 24x18xL
20. Haknagka Ha npodnuct "H114-600" B komnnekre*:
20.1 Haknapka Ha npodpnmct "H114-600" - 2 wr.
20.2 Camopes 4,8x28 (4,8x29) ounHK. - 8 WT.
20.3 bonT M8x20 - 4 wr.
20.4 laiika M8 (UMHK) - 4 wr.
20.5 LWaiba M8 - 8 .
20.6 lMNMpoknapaka pe3nHoBas 3x30x125 - 4 wr.
21. CHero3agepxatenb C3T-h150x3000 (C3T-h150x1000) B komnnekTe*:
21.1 Tpyba 40x20x1x3000 - 2 wr
21.2 KpOHLWTEWMH ONOpHbIN - 4 WT
21.3 bonT M8x35 - 2 wr
21.4 Taiika M8 - 2 wT
21.5 Waiiba @8 - 16 wr
BonT-wypyn @8x50 - 12 wr
Mpoknagka n3 nnactukata H-7mm - 16 wt
Mpoknagka n3 nnactukata H-14mMm - 4 wit
* - 8 KaxObIli KoMekm exo0um nodpobHass UHCMPYKUUS M0 MOHMAaXy

OO WON =

~

202 Bug 1-1
N\
I I M M I
I I 1l I I
I TRANR: DN <] I
-l— I I I I —l-
2 I TR I I 2
I I I I I
[l i Ll [l i
20 Pa3spes 2-2 204
_ 20.5

Haknapgka Ha npodpunupoaHHbin nuct H114-600
65+

\‘ | '/

% S

5%
¥GC

/5*




Nnct 55

HMERAA KpoBenbHaa cucrema Metann Npodvnb

. KpoBenbHoe nokpbiTre npodunupoBaHHbii nuct H114-750
. ObpelueTka, Aocka 32x100 MM
. KoHTpoGpelueTka, 6pyc 50x50 mm
. Mopawwmeka maHcapAbl
. Tennousonsauus (No NPoekTy)
. Memb6paHa rugpo-BeTpo3salyuTHas naponpoHuLaemas
BIGBAND M
. MapowusonsauuoHHelie nnexku Metann Mpodune
8. Camopes J 4,8x35 ¢ 3MAM-npoknagkoit
9. CoepguHutensHas nexta Cll-1
10. BEHTUNAUMOHHAA NeHTa
11. TlnaHka KapHW3HOro ceeca CroxHas
12. KapHu3Has nnaHka
13. BoOoocTouHbIN xenob
14. Oepxatenb xenoba
15. CTponunbHas cuctema
16. CnnowHas obpeleTka, 32x100 MM (B MECTax yCTaHOBKM CHEro3agepKaTtensl)
17. Camopes @ 4,2x16
18. CochuT L6pyc (cnnoLuHon/nepdopupoBaHHbIi)
unn Cocput L6pyc-XL-14x335 (cnnowwHoin/neptoprpoBaHHsIit)
19. MNnaHka J-npodmnsa 24x18xL
20. Haknagka Ha npodnuct "H114-750" B komnnekre*:
20.1 Haknapka Ha npodnmct "H114-750" - 2 wr.
20.2 Camopes 4,8x28 (4,8x29) ounHK. - 8 WT.
20.3 bonT M8x20 - 4 wr.
20.4 laiika M8 (UMHK) - 4 wr.
20.5 LWaiba M8 - 8 .
20.6 lMNMpoknapaka pe3nHoBas 3x30x125 - 4 wr.
21. CHero3agepxatenb C3T-h150x3000 (C3T-h150x1000) B komnnekTe*:
21.1 Tpyba 40x20x1x3000 - 2 wr
21.2 KpOHLWTEWMH ONOpHbIN - 4 WT
21.3 bonT M8x35 - 2 wr
21.4 Taiika M8 - 2 wT
21.5 Waiiba @8 - 16 wr
BonT-wypyn @8x50 - 12 wr
Mpoknagka n3 nnactukata H-7mm - 16 wt
Mpoknagka n3 nnactukata H-14mMm - 4 wit
* - 8 KaxObIli KoMekm exo0um nodpobHass UHCMPYKUUS M0 MOHMAaXy

18. Y3en kpenneHusa cHerosagepXxaTens K Haknagkam
Ha npodunMpoBaHHbIn nuct H114-750
(npumep - Tennas KpoBns)

OO WON =

~

Bug 1-1
20.2
M I Tl
N | Il
Tl S B 1o
N Il
2 ol Z o | 11l 2
PasBepTka Haknagkv Ha npocunuposaHHbin nuct H-114-750 TR i 0o
136 1l 1l [l
86 |
< 1
[Q\l \ \
\ |
A, . @
Ut %
m I
ﬁ I
N’) |
m I
* |
@ 1
| ~ | @)
N
1 Te} | T
| -1 |
‘ N\ ‘
| o) |
I ﬁ * I
o | - |
@ ! ; @ Haknagka Ha npodunuposaHHbii nuct H-114-750
o So ‘
SRR | | 86+1
,L__‘ 1 1 1t } a
| 68 Q- "
&)
*
*— cnpabouHbie pazmepu 0
OBo3sHaueHue t, MM HLJIL:AHMO ceggsﬁfga 2 30L2Uourr?gg3u, 9 3* *‘ 1
“"ﬁfj’?ﬁ%"o 1.2 120 162 136




Inuct 56

METAAN
NPOG@UA

KpoBenbHaa cucrema Metann Npodvnb

18. Y3en KpenneHusi nepexogHoro MOCTMKa K Haknagkam
Ha NpPodUIMpPoOBaHHbIN nMct H-60
(npumep - Tennas KpoBns)

PasBepTka Haknagkv Ha npodunuposaHHbIn nuct H-60

102
54 |
' |
O I
N N |
NS g,
0/776 | @
/‘\ '&
N &
l
M) |
N) |
* |
m I
= : o
' [\
| Al
Q) |
Al |
AR ;
% ‘
I
|
*
2 =
M |
I
~N 1 @
O \V ;
[Q\) |
|
I
*— cnpaboyHbe pasmepbl
WupuHa
QOBo3HayeHue t, MM HSL:AHMQ Ceggsﬁfgi 2 3azomobku,

MM

Haknagka C3T-60 1.2 120 122 102

. KpoBenbHoe nokpbiTre npodununposaHHbI nuct H-60

. ObpelueTka, Aocka 32x100 MM

. KoHTpoGpelueTka, 6pyc 50x50 mm

. Mopawwmeka maHcapAbl

. Tennousonsauus (No NPoekTy)

. Memb6paHa rugpo-BeTpo3salyuTHas naponpoHuLaemas
BIGBAND M

. MapowusonsauuoHHelie nnexku Metann Mpodune

8. Camopes J 4,8x35 ¢ 3MAM-npoknagkoit

9. CoepguHutensHas nexta Cll-1

10. BEHTUNAUMOHHAA NeHTa

11. TlnaHka KapHW3HOro ceeca CroxHas

12. KapHu3Has nnaHka

13. BoOoocTouHbIN xenob

14. Oepxatenb xenoba

15. CTponunbHas cuctema

OO WON =

~

16. CnnowHas obpeleTka, 32x100 MM (B MECTax yCTaHOBKM CHEro3agepKaTtensl)

17. Camopes @ 4,2x16
18. CochuT L6pyc (cnnoLuHon/nepdopupoBaHHbIi)
unn Cocput L6pyc-XL-14x335 (cnnowwHoin/neptoprpoBaHHsIit)
19. MNnaHka J-npodmnsa 24x18xL
20. Haknagka Ha npocnuct "H-60" B komnnekre*:
20.1 Haknapgka Ha npodpnmct "C-21" - 2 wr.
20.2 Camopes 4,8x28 (4,8x29) ounHK. - 8 WT.
20.3 bonT M8x20 - 4 wr.
20.4 Taiika M8 (UMHK) - 4 wr.
20.5 LWaiba M8 - 8 .
20.6 lMNMpoknapaka pe3nHoBas 3x30x125 - 4 wr.
21. NepexoaHblvi MocTuk MM-395x1250 B koMNnekTe*:
21.1 NnaTtdopMa NepexoaHOro MocTuKa - 1 Wt
21.2 KpOHLITEWH BEPXHUIA - 2 WIT
21.3 KpOHLWTEWH HUXHMMA - 2 WT
21.4 bont M8x20 - 14 wr
21.5 laitka M8 - 20 wr
21.6 Waiba ¢8 - 14 wt
21.7 bonT-wypyn $8x50 - 6 wT
21.8 MNpoknaaka u3 nnacrmkata H-7mMMm - 8wt
21.9 MNpoknaaka u3 nnacrtmkata H-14mMm - 2wt
* - 8 KaxObIli KoMekm exo0um nodpobHass UHCMPYKUUS M0 MOHMAaXy

Bug 1-1
202,
T T
Il Il
I s &
Z-I_ Il R Il
Il o |® Il
Il Il
1l Il
20.1

Pa3pes 2-2
20.4
= 20.5

20.6

Haknagka Ha npodunupoBaHHbI nuct H-60

| 5441
7 o
(\g/ﬁ/ \0% Os. >
%) o\ L
= 71 \w

T




Nnct 57

METAAN
NPOG@UA

KpoBenbHaa cucrema Metann Npodvnb

18. Y3en KpenneHusi nepexogHoro MOCTMKa K Haknagkam
Ha NPOUIIMPOBaHHLIN NMcT H-75
(npumep - Tennas KpoBns)

PasBepTka Haknagkv Ha npodunmupoBaHHbIn nucT H-75

102
o4 |
|
O |
N ~N :
\ |
40/776 1 @
/‘.\ PR ‘gé)
NV ‘
I
|
M) |
N) |
* |
(D I
|
~ ‘ o
+ N
| Al
Q) |
Al |
O+
- - |
|
I
|
*
2 =
M |
|
|
~ao @
o N\ 1
[\ |
|
I
*— cnpaboyHbe pasmepbl
WupuHa
QOBo3HayeHue t, MM HLN:AHMQ ceggsﬁfgi 3a20moBKu,

MM

Haknagka C3T-60 1.2 120 122 102

. KpoBenbHoe nokpbiTre npodununpoBaHHbI nuct H-75

. ObpelueTka, Aocka 32x100 MM

. KoHTpoGpelueTka, 6pyc 50x50 mm

. Mopawwmeka maHcapAbl

. Tennousonsauus (No NPoekTy)

. Memb6paHa rugpo-BeTpo3salyuTHas naponpoHuLaemas
BIGBAND M

7. NapousonsaumoHHble nneHkn Metann Mpodune

8. Camopes J 4,8x35 ¢ 3MAM-npoknagkoit

9. CoepguHutensHas nexta Cll-1

10. BEHTUNAUMOHHAA NeHTa

11. TlnaHka KapHW3HOro ceeca CroxHas

12. KapHu3Has nnaHka

13. BoOoocTouHbIN xenob

14. Oepxatenb xenoba

15. CTponunbHas cuctema

OO WON =

16. CnnowHas obpeleTka, 32x100 MM (B MECTax yCTaHOBKM CHEro3agepKaTtensl)

17. Camopes @ 4,2x16
18. CochuT L6pyc (cnnoLuHon/nepdopupoBaHHbIi)
unn Cocput L6pyc-XL-14x335 (cnnowwHoin/neptoprpoBaHHsIit)
19. MNnaHka J-npodmnsa 24x18xL
20. Haknagka Ha npocnuct "H-75" B komnnekre*:
20.1 Haknapgka Ha npodpnmct "H-75" - 2 w.
20.2 Camopes 4,8x28 (4,8x29) ounHK. - 8 WT.
20.3 bonT M8x20 - 4 wr.
20.4 laiika M8 (UMHK) - 4 wr.
20.5 LWaiba M8 - 8 .
20.6 lMNMpoknapaka pe3nHoBas 3x30x125 - 4 wr.
21.  TepexofHsblit MocTuk MM-395x1250 B koMnnekTe*:
21.1 NnaTtdopMa NepexoaHOro MocTuKa - 1 Wt
21.2 KpOHLWTEeWH BEPXHUI - 2 LT
21.3 KpOHLWTEWH HUXHMMA - 2 WT
21.4 bont M8x20 - 14 wr
21.5 laitka M8 - 20 wr
21.6 Waiba ¢8 - 14 wr
21.7 bonT-wypyn $8x50 - 6 wT
21.8 MNpoknagka u3 nnactukata H-7mMm - 8wt
21.9 MNpoknaaka u3 nnacrtmkata H-14mMm - 2wt
* - 8 KaxOblIl KoMmriiekm 8xo0um nodpobHas UHCMPYKUUS 10 MOHMaxy

Bug 1-1
202,
T TT
Il Il
I s &
Z-I_ Il o Il
Il o |® Il
Il Il
11 11
20.1

Paapes 2-2

0.3 20.4
20.5

Haknapgka Ha npodunumpoBaHHbIn nuct H-75

| 5441
¥ 7 =
({\/L/ \Q0 & i
© P\ L
. 71* "

T




Jlnuct 58

HMEAA KpoBenbHaa cucrema Metann Npodvnb

18. Y3en KpenneHusi nepexogHoro MOCTMKa K Haknagkam
Ha npodunmpoBaHHbIn nmct H114-600
(npumep - Tennas KpoBns)

I~

PasBepTka Haknagkv Ha npodunuposaHHbin nuct H114-600

O
[Q\l
|
|
|
|
|
|
|
| | O
[Q\l
| | —
| |
I I
| § |
| |
| |
| 9] |
| < |
O | |
&) | |
| |
| |
I I
$ | A 7,{}_ | $
olls|l |
Q) 1 ) )
I I
L L
!
*— cnpaBoyHbie pasmepbl
WupuHa
QOBo3HaueHue t, MM HLM:AHMO ceggsﬁcga 2 3azomobku,
! ! MM
HaKNagKa Ha
H114— 600 1.2 120 140 16

. KpoBenbHoe nokpbiTre npodunupoBaHHbii nuct H114-600
. ObpelueTka, Aocka 32x100 MM
. KoHTpoGpelueTka, 6pyc 50x50 mm
. Mopawwmeka maHcapAbl
. Tennousonsauus (No NPoekTy)
. Memb6paHa rugpo-BeTpo3salyuTHas naponpoHuLaemas
BIGBAND M
7. NapousonsaumoHHble nneHkn Metann Mpodune
8. Camopes J 4,8x35 ¢ 3MAM-npoknagkoit
9. CoepguHutensHas nexta Cll-1
10. BEHTUNAUMOHHAA NeHTa
11. TlnaHka KapHW3HOro ceeca CroxHas
12. KapHu3Has nnaHka
13. BoOoocTouHbIN xenob
14. Oepxatenb xenoba
15. CTponunbHas cuctema
16. CnnowHas obpeleTka, 32x100 MM (B MECTax yCTaHOBKM CHEro3agepKaTtensl)
17. Camopes @ 4,2x16
18. CochuT L6pyc (cnnoLuHon/nepdopupoBaHHbIi)
unn Cocput L6pyc-XL-14x335 (cnnowwHoin/neptoprpoBaHHsIit)
19. MNnaHka J-npodmnsa 24x18xL
20. Haknagka Ha npodnuct "H114-600" B komnnekre*:
20.1 Haknapka Ha npodpnmct "H114-600" - 2 wr.
20.2 Camopes 4,8x28 (4,8x29) ounHK. - 8 WT.
20.3 bonT M8x20 - 4 wr.
20.4 laiika M8 (UMHK) - 4 wr.
20.5 LWaiba M8 - 8 .
20.6 lMNMpoknapaka pe3nHoBas 3x30x125 - 4 wr.
21.  TepexofHsblit MocTuk MM-395x1250 B koMnnekTe*:
21.1 NnaTtdopMa NepexoaHOro MocTuKa - 1 Wt
21.2 KpOHLWTEeWH BEPXHUI - 2 LT
21.3 KpOHLWTEWH HUXHMMA - 2 WT
21.4 bont M8x20 - 14 wr
21.5 laitka M8 - 20 wr
21.6 Waiba ¢8 - 14 wr
21.7 bonT-wypyn $8x50 - 6 wT
21.8 MNpoknagka u3 nnactukata H-7mMm - 8wt
21.9 MNpoknaaka u3 nnacrtmkata H-14mMm - 2wt
* - 8 KaxOblIl KoMmriiekm 8xo0um nodpobHas UHCMPYKUUS 10 MOHMaxy

OO WON =

20.2 Bup 1-1
T\
I I M M I
I I 1l I I
I TRANE: DN <] I
-l_ I I I I —!-
2 I TR I I 2
I I I I I
[l i Ll [l i
v0s Paapes 2-2 0.4
_ 20.5

Haknapgka Ha npodpunupoaHHbIn nnct H114-600
65+1

N [
* 3 < N
o] @)
V) *
g E
1 T 73* I




. ine B

HMEAA KpoBenbHaa cucrema Metann Npodvnb

. KpoBenbHoe nokpbiTre npodunupoBaHHbii nuct H114-750
. ObpelueTka, Aocka 32x100 MM
. KoHTpoGpelueTka, 6pyc 50x50 mm
. Mopawwmeka maHcapAbl
. Tennousonsauus (No NPoekTy)
. Memb6paHa rugpo-BeTpo3salyuTHas naponpoHuLaemas
BIGBAND M
7. NapousonsaumoHHble nneHkn Metann Mpodune
8. Camopes J 4,8x35 ¢ 3MAM-npoknagkoit
9. CoepguHutensHas nexta Cll-1
10. BEHTUNAUMOHHAA NeHTa
11. TlnaHka KapHW3HOro ceeca CroxHas
12. KapHu3Has nnaHka
13. BoOoocTouHbIN xenob
14. Oepxatenb xenoba
15. CTponunbHas cuctema
16. CnnowHas obpeleTka, 32x100 MM (B MECTax yCTaHOBKM CHEro3agepKaTtensl)
17. Camopes @ 4,2x16
18. CochuT L6pyc (cnnoLuHon/nepdopupoBaHHbIi)
unn Cocput L6pyc-XL-14x335 (cnnowwHoin/neptoprpoBaHHsIit)
19. MNnaHka J-npodmnsa 24x18xL
20. Haknagka Ha npodnuct "H114-750" B komnnekre*:
20.1 Haknapka Ha npodnmct "H114-750" - 2 wr.
20.2 Camopes 4,8x28 (4,8x29) ounHK. - 8 WT.
20.3 bonT M8x20 - 4 wr.
20.4 laiika M8 (UMHK) - 4 wr.
20.5 LWaiba M8 - 8 .
20.6 lMNMpoknapaka pe3nHoBas 3x30x125 - 4 wr.
21.  21. NepexogHblit MocTuk NTM-395x1250 B kOMNnekTe*:
21.1 NnaTtdopMa NepexoaHOro MocTuKa - 1 Wt
21.2 KpOHLWTEeWH BEPXHUI - 2 LT
21.3 KpOHLWTEWH HUXHMMA - 2 WT
21.4 bont M8x20 - 14 wr
21.5 laitka M8 - 20 wr
21.6 Waiba ¢8 - 14 wr
21.7 bonT-wypyn $8x50 - 6 wT
21.8 MNpoknagka u3 nnactukata H-7mMm - 8wt
21.9 MNpoknaaka u3 nnacrtmkata H-14mMm - 2wt
* - 8 KaxOblIl KoMmriiekm 8xo0um nodpobHas UHCMPYKUUS 10 MOHMaxy

18. Y3en KpenneHusi nepexogHoro MOCTMKa K Haknagkam
Ha npodunMpoBaHHbIn nuct H114-750
(npumep - Tennas KpoBns)

OO WON =

Bua 1-1
20.2
M I M
M1l ] M1l
Y I Y
[l [l
2 ol : o | Il 2
Pa3BepTka Haknagkm Ha npocunmpoBaHHbIv nucT H-114-750 [ I [
136 [l I [l
25 i 86 |
| | 203 Paapes 2-2 90,4
O .
1 D~ ¢ |
1 N g, 0 @
| AR
I m I
I ﬁ I
I N’) I
I m I
X* I
X |
| ~ | (@)
~
| To) 1 T
| - |
‘ N ‘
I m I
I ﬁ; * I
@ 1 2 |
1 1 Haknagka Ha npocdunupoBaHHbini nuct H-114-750
L D
| M1 |
o | 8| | N | 86+1
1y 1 1 i 3 ; 1
68 3 &
N ¥ %
*— cnpaboynbe pasmepsl
WupuHa 9 o
OBo3sHaueHue t, MM HLJIL:AHMO ceggsﬁfga 2 3oaor:14(;bxu, ‘ * 93* ‘
I T T |
M9 5D 1.2 120 162 136




